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Úvod 

 
Vážená čtenářko, vážený čtenáři, 
 
začínáte číst, či prohlížet výroční zprávu, která mnohými slovy, tabulkami či čísly 

popisuje co se událo v Caritas – Vyšší odborné škole sociální Olomouc ve studijním roce 
2006/2007. Soudě podle obsahu, nebylo toho málo. Nicméně ještě než se začtete, dovolte 
malou rekapitulaci. 

Studijní rok jsme zahájili oslavami desátého výročí činnosti školy. Nebyly sice 
velkolepé, ale byly, alespoň dle mého mínění, krásné a důstojné. Při té příležitosti jsme mimo 
jiné vydali almanach popisující krátkou, ale událostmi nabitou historii školy.  

V průběhu podzimu se podařilo formálně dokončit akreditaci vyšších odborných oborů. 
Byl to proces o to komplikovanější, že bylo nutné sladit studium s bakalářskými programy 
akreditovanými společně s Cyrilometodějsou teologickou fakultou UP. Ostatně realizace dvou 
oborů v denním a dálkovém studiu při současném dobíhání staré akreditace a rozjezdu nové, 
kdy dochází k mnoha obsahovým změnám, je náročné nejenom organizačně. Že si nikdo 
ničeho nevšiml? O to lépe, svědčí to o schopnostech kolegyní a kolegů, kteří se na tom 
podíleli.  

V průběhu podzimu byl zahájen významný projekt financovaný prostřednictvím 
Ministerstva školství mládeže a tělovýchovy ČR z prostředků Evropské unie. Jeho výsledkem 
by mělo být všestranné zdokonalení praxí vykonávaných našimi studenty. 

O tom, že život nepřináší jen pozitivní změny svědčí fakt, že vzhledem k novému 
zařazení školní jídelny do rejstříku školských zařízení, bylo nutné změnit dodavatele stravy. 
To by samo o sobě nebylo tak významné, kdyby se výrazně nezměnily podmínky financování 
– k horšímu. Jarní měsíce tak byly poznamenány hledáním a vyjednáváním. Výsledkem je 
smlouva s vysokoškolskou menzou. Věřme, že ke spokojenosti všech strávníků. 

Projekty nejenom začínají, ale také končí. Konec dvouletého vzdělávání pracovníků 
v sociálních službách zaznamenalo mnoho lidí. Nejenom proto, že v průběhu dvou let se ho 
zúčastnili téměř tři tisíce lidí, ale také proto, že byl dosud nejkomplexnějším 
a nejpropracovanějším vzdělávacím projektem pro lidi z praxe. Rádi bychom jej nahradili co 
nejdříve, čemuž také slouží příprava vybudování velkého centra dalšího vzdělávání sociálních 
pracovníků. Než se to podaří, doufáme alespoň v co nejrychlejší schválení operačních 
programů, na základě kterých bychom mohli podobné aktivity provozovat. Zatím jsme 
alespoň připravili akreditace vzdělávacích programů pro pracovníky v sociálních službách 
a pro sociální pracovníky dle nového zákona o sociálních službách. 

Úvod by neměl být dlouhý. Koneckonců o desítkách akcí a aktivit naší školy, resp. 
našich studentů a zaměstnanců se máte příležitost přesvědčit na dalších stránkách. Ale ono ani 
tak nejde o množství aktivit, jako o jejich kvalitu. Čímž se mimo jiné zabývalo několik úrovní 
evaluace školy. Hlavně ale ten, kdo zná život ve škole, ví, že nejdůležitější je to, co se dnes 
a denně ve škole odehrává. Tedy onen tak známý a přitom tak těžko popsatelný proces, ve 
kterém se setkávají učitelé a jejich studenti. Proces, který společně vytváří a jehož výsledek 
budou kromě přímých účastníků posuzovat zejména ti, kterým naši studenti budou sloužit.  

Jsem přesvědčen, že se u nás daří, že plody tohoto úsilí jsou velké a zdravé. S vděčností 
za jakoukoli podporu či pomoc a Boží požehnání 
 
 
 
 Mgr. Martin Bednář, Ph.D. 
 ředitel školy
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1. Charakteristika školy 

 
1.1 Historie školy 

CARITAS – Vyšší odborná škola sociální byla založena olomouckým arcibiskupem 
v r. 1995. Na jaře roku 1996 byla zařazena do sítě vyšších odborných škol České republiky 
a od roku 2000 - vedle původního vyššího odborného studia - nabízí také vysokoškolské 
bakalářské studium ve spolupráci s Cyrilometodějskou teologickou fakultou Univerzity 
Palackého v Olomouci. Škola je řádným členem Asociace vzdělavatelů v sociální práci, která 
sdružuje školy poskytující vysoce kvalitní vyšší odborné i vysokoškolské vzdělání v oboru.  

Je samostatným právním subjektem, v jejímž čele stojí ředitel jmenovaný olomouckým 
arcibiskupem. Hospodaří s finančními prostředky přidělenými státem, prostředky 
poskytnutými jinými právnickými a fyzickými osobami, dary a vlastními zdroji. 

Škola se nachází v samotném centru moravského univerzitního města Olomouce, 
v krásném prostředí na hradbách nad olomouckými parky, v sousedství Univerzity Palackého 
a Univerzitní knihovny. Sídlí ve dvou sousedních historických budovách na Nám. Republiky 
3 a Křížkovského 6, ve kterých se díky rozsáhlé rekonstrukci podařilo vytvořit pracoviště 
s moderním vybavením a potřebnou technikou. Poloha školy je velmi příznivá pro začlenění 
do studentského dění v Olomouci a škola se stala centrem, ve kterém jsou provozovány 
nejrůznější aktivity. Příjemné prostředí a především kompetence interních a externích 
vyučujících zaručují vysokou kvalitu výuky, která směřuje k odbornosti absolventů a klade 
důraz na duchovní rozměr sociální práce. V areálu školy funguje i moderně vybavená kolej 
pro studenty a studentská jídelna. 
 

1.2 Poslání školy 
Posláním CARITAS – Vyšší odborné školy sociální je příprava kvalifikovaných, 

všeobecně a  odborně vzdělaných sociálních pracovníků schopných samostatně působit 
v charitní a sociální práci ku prospěchu potřebných občanů všech věkových skupin, a to  
s ohledem na moderně koncipované komplexní služby a křesťanský přístup ke klientovi. 

Považujeme křesťanské pojetí člověka a společnosti za svůj závazek. Proto chceme 
studujícím zprostředkovat kromě kvalifikovaného a prakticky zaměřeného vzdělání rovněž 
impulsy k tomu, aby mohli své praktické povolání vykonávat v křesťanské zodpovědnosti 
a nabízet jim podporu v celostním rozvoji jejich osobnosti zahrnující i dimenzi víry. 

 
1.3 Činnost školy 

Školská právnická osoba CARITAS – Vyšší odborná škola sociální Olomouc vykonává 
činnost školy: vyšší odborné školy sociální, činnost školského výchovného a ubytovacího 
zařízení: domova mládeže, činnost školního stravování: školní jídelny – výdejny. 

 
1.4 Evidence podaných žádostí o informace 

Ve školním roce 2006/2007 byla evidována pouze jedna žádost o poskytnutí informace 
k jednání pedagogické rady v případě žádosti o opakování 1. ročníku 18.12.2006. 
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2. Studijní obory 
 
2.1 Organizace studia 

Studium trvá tři roky, a to jak v denní, tak v dálkové formě studia. Dobíhající dálkové 
studium oboru Charitní a  sociální činnost je čtyřleté. Organizace a metody výuky jsou 
obdobné jako na vysoké škole. Školní rok je rozdělen do zimního a letního období 
zakončených obdobím zkouškovým. U dálkového studia jsou konzultace dvoudenní, a to 
jednou za měsíc, v pátek a sobotu. Učební plán je koncipován multidisciplinárně. Skládá se ze 
všeobecně vzdělávacích a profilujících předmětů tak, aby se studenti naučili komplexnímu 
přístupu při řešení problémů. Zájmová profilace je umožněna tím, že část předmětů je 
výběrových a nad rámec povinné výuky jsou zařazovány i předměty volitelné. Z počátku 
studia převažuje teoretická výuka, ke konci studia více praktická výuka. 

Zahájení školního roku pro denní studium proběhlo 4. 9. 2006, pro dálkové studium 
8. 9. 2006. 

Cílem studia je příprava kvalifikovaného sociálního pracovníka, který je kvalitním 
způsobem připraven pro budoucí uplatnění, a to zejména s ohledem na moderně koncipované 
komplexní služby a křesťanský přístup ke klientovi. 

Studium se ukončuje absolutoriem. Student, který úspěšně vykonal absolutorium, 
obdrží diplom absolventa vyšší odborné školy s označením "diplomovaný specialista v oboru 
„Charitní a sociální činnost" nebo v oboru „Sociální a humanitární práce“ a vysvědčení 
o absolutoriu. 

Kromě toho škola organizuje řadu vzdělávacích aktivit od několikadenních seminářů 
a výcviků až po dlouhodobé kurzy. Jsou určeny jak studentům, tak odborné veřejnosti. Na 
jejich vedení se podílejí naši i zahraniční odborníci. Škola má intenzivní kontakty se 
vzdělávacími institucemi a profesními organizacemi u nás i v cizině a je účastníkem 
mezinárodních programů.  

 
2.2 Charitní a sociální činnost – kód 75-32-N/002 

Jedná se o dobíhající obor, který je určen zájemcům o sociální práci zejména v oblasti 
sociálních služeb. Absolventi nacházejí uplatnění v sektoru neziskových, církevních, státních 
či samosprávných organizací. Zde se uplatní jako sociální pracovníci, vychovatelé, případně 
v dalších funkcích zahrnujících oblast sociální práce, výchovného působení a podpory zdraví. 
Absolventi bakalářského studia mají rozšířené kompetence zejména v oblasti pastorační 
a manažérských dovedností.Tento obor lze studovat jak denní, tak dálkovou formou. 

 
2.3 Sociální a humanitární práce – kód 75-32-N/008 

Tento obor stejně jako předchozí prošel reakreditací a jedná se o dobíhající obor. 
Zaměřuje se na problematiku práce s menšinami, kvalifikovanou pomoc migrantům či 
imigrantům a profesionální působení v rámci humanitární pomoci. Studium je tříleté, zahrnuje 
celou řadu netradičních výukových aktivit a má pouze denní formu. 

Absolventi oboru Sociální a humanitární práce se uplatní v organizacích, které realizují 
sociální práci ve vztahu k národnostním a jiným minoritám, na všech úrovních v rámci 
samosprávy, státní správy a celého neziskového sektoru. Lze předpokládat určitou 
specializaci v rámci běžně vykonávané sociální práce, ale také specifické formy pomoci 
poskytované v uprchlických táborech, ghetech apod. Významnou oblastí je pak uplatnění 
v humanitárních misích. Bakalářské studijní programy rozšiřují kompetence zejména v oblasti 
sociálního managementu a pastorační činnosti. 
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2.4 Charitativní a sociální práce – kód 75-32-N/004 
Při přípravě tohoto tříletého vzdělávacího programu byly využity zkušenosti 

z dosavadního programu Charitní a sociální činnost. Jeho obsah odpovídá minimálním 
standardům vzdělávání v sociální práci. 

Vzdělávací program má interdisciplinární povahu, tzn. že jednotlivé disciplíny integrují 
své specifické obsahy do rámce teoretické i praktické sociální práce. Kromě výuky 
prostřednictvím přednášek, seminářů a cvičení obsahuje i netradiční výukové aktivity: úvodní 
soustředění, psychosociální výcvik, studijní soustředění studentů dálkového studia apod.  

Cílem vzdělávacího programu je komplexně připravit absolventy na práci sociálních 
pracovníků a pracovníků v sociálních službách, tzn. vybavit je veškerými teoretickými 
a praktickými znalostmi a kompetencemi pro výkon těchto náročných profesí. Absolventi 
budou ovládat znalosti jednotlivých teoretických disciplín souvisejících se sociální prací, 
zejména zahrnutých v minimálním standardu vzdělávání v sociální práci, budou mít praktické 
zkušenosti ověřené a supervidované v praxi zahrnující 30% rozsahu studia. Ve třetím ročníku 
mají studenti možnost absolvovat souvislou praxi v zahraničí. 

Specifickým rozšířením studia je příprava na sociální práci realizovanou v církevních 
organizacích, zaměřená na křesťanské pojetí člověka a společnosti a na využívání potenciálu 
religiozity u klientů i pracovníků.  

Vzdělávací program má denní a dálkovou formu studia. Studující je během svého studia 
motivován ke své permanentní odborné i osobní formaci.  
 
2.5 Sociální a humanitární práce – kód 75-32-N/003 

Tento tříletý vzdělávací program si klade za cíl komplexně připravit absolventy na práci 
sociálních a humanitárních pracovníků realizovanou v rámci organizací poskytujících pomoc 
imigrantům či menšinám na území ČR a v zahraničí v rámci humanitární pomoci. Absolventi 
budou připraveni pro práci ve všech typech organizací a zřizovatelů působících v této oblasti. 
Budou vybaveni teoretickými a praktickými znalostmi a kompetencemi, vč. zvládání zátěže 
pro výkon těchto náročných profesí, budou mít praktické zkušenosti ověřené a supervidované 
v praxi částečně realizované v zahraničí a budou připraveni zvládat mimořádnou zátěž. 
Specifickým rozšířením studia je zaměření na křesťanské pojetí člověka a společnosti a na 
využívání potenciálu religiozity u klientů i pracovníků. 

Vzdělávací program má interdisciplinární povahu, tzn. že jednotlivé disciplíny integrují 
své specifické obsahy do rámce teoretické i praktické sociální a humanitární práce. Kromě 
výuky prostřednictvím přednášek, seminářů a cvičení obsahuje i netradiční výukové aktivity: 
úvodní soustředění, zátěžový výcvik, psychosociální výcvik, bloky expertů apod. Zvýšená 
pozornost je věnována zátěžovému výcviku a zahraniční praxi, pro kterou škola ve spolupráci 
s příslušnými pracovišti zajišťuje speciální přípravu. Vzdělávací program má pouze denní 
formu studia. 

Podstatnou část studia tvoří praxe. Je zařazena do prvních dvou ročníků studia, přičemž 
v letním období druhého ročníku je zařazena souvislá třináctitýdenní praxe, z níž aspoň část 
musí každý student absolvovat v zahraničí. Velká pozornost je věnována výuce cizích jazyků 
a vytváření příležitostí pro setkávání s odborníky působícími v terénu. Obsah vzdělávacího 
programu odpovídá minimálním standardům vzdělávání v sociální práci a zahrnuje základní 
obsah vzdělání v mezinárodní humanitární pomoci - Network on Humanitarian assistance 
(NOHA).  
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3. Přijímací řízení 
 
3.1 Podmínky přijetí ke studiu 

Úplné střední nebo úplné střední odborné vzdělání, morální a osobnostní předpoklady, 
komunikační schopnosti a patřičná úroveň všeobecných znalostí, u dálkového studia možnost 
plnění odborné praxe v plné šíři předepsané osnovami. Náboženská orientace není podmínkou 
studia. 
 
3.2 Kriteria přijetí na CARITAS – VOŠ sociální Olomouc 
1) Vyhodnocení materiálů, které uchazeč zaslal spolu s přihláškou ke studiu 
- studijní výsledky na střední škole, zkušenosti, doporučení, účast v soutěžích, 

olympiádách, 
- životopis, 
- písemně zpracované odpovědi na tyto otázky: Jak si představujete povolání sociálního 

pracovníka, v čem vidíte jeho úskalí, obtíže, pozitiva? Jakou máte vlastní zkušenost 
vztahující se k sociální práci, příp. absolvované kurzy? Jakou máte představu o vašem 
budoucím uplatnění? Proč se hlásíte právě na CARITAS – VOŠs a co od ní očekáváte? 
Co si myslíte o roli teologie ve studiu na CARITAS - VOŠs? V čem spočívají specifika 
povolání humanitárního pracovníka v krizových situacích? – tuto poslední otázku 
zpracovávají pouze zájemci o studium oboru Sociální a humanitární práce. 

Hodnotícími kritérii byl obsah, vyjadřovací schopnosti, vztah k duchovním hodnotám, 
stylistika, pravopis, formální stránka. 
 
2) Z písemného testu, který se skládal z všeobecných znalostí a zkoušky z cizího jazyka. 

U oboru Charitativní a sociální práce si studenti mohli vybrat mezi německým, 
anglickým nebo ruským jazykem, u oboru Sociální a humanitární práce byla povinná 
angličtina. Pro přípravu na zkoušky z cizích jazyků byl doporučen rozsah dvacíti lekcí 
učebnic pro jazykové školy. 

 
3) Třetí částí byl osobní motivační pohovor, jehož cílem bylo zjištění osobnostních 
předpokladů a motivace pro studium obou oborů. 

Hodnotícími kritérii byla motivace, osobnostní předpoklady, zkušenosti, vystupování, 
komunikace. 

 
Bodové hodnocení: 
Vyhodnocení osobních materiálů a pohovor    0 – 100 bodů 
Písemný test: všeobecné vědomosti  0 – 120 bodů 
          cizí jazyk    0 – 40 bodů  0 – 160 bodů 
________________________________________________________________ 
Celkem         0 – 260 bodů 
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3.3 Počty přihlášených a přijatých uchazečů 

 
Přijímací řízení se konalo ve dvou termínech, první kolo proběhlo 5. – 7. června 2007 

a druhé kolo bylo 28. srpna 2007. 
 
 

  1. kolo 2. kolo 

  přihlášených dostavilo 
se  přihlášených dostavilo 

se  

V obou kolech 
jsme přijali 

obor ChaSoP 
denní 125 119 24 19 57 

obor ChaSoP 
dálkové 138 129 52 42 45 

obor SoHuP 
denní 72 61 12 8 31 
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4. To nejdůležitější v roce 2006/2007 
 
4.1 Oslavy 10. výročí činnosti školy 

V sobotu 16. září jsme oslavili deset let činnosti školy. Celodenní program začal mší 
svatou, kterou sloužil olomoucký arcibiskup Mons. Jan Graubner spolu se spirituálem školy 
P. Františkem Petrikem, jáhnem Václavem Dvořákem a diakonem Adrianem Koczym, který 
je zástupcem ředitelky partnerské organizace Domova pro seniory Maria Rast v německém 
Herfordu. O hudební doprovod mše sv. i dalšího programu se postarali současní i dřívější 
členové školní scholy a přátelé. 

V 11 hodin program pokračoval slavnostním shromážděním na nádvoří hlavní budovy 
školy na Nám. Republiky 3. Zúčastnili se ho současní i dřívější studenti školy, zaměstnanci 
a celá řada významných osobností - Mons. Jan Graubner, hejtman Olomouckého kraje RNDr. 
Ivan Kosatík, senátor Jaromír Štětina, rektor Univerzity Palackého Prof. RNDr. Lubomír 
Dvořák, CSc., poslanec Ing. Tomáš Kvapil, náměstkové hejtmana Olomouckého kraje 
Ing. Pavel Sekanina, Ing. Pavel Horák a MUDr. Jitka Chalánková, generální sekretář Sdružení 
Česká katolická charita Ing. Mgr. Oldřich Haičman, bývalý ředitel a iniciátor vzniku školy 
p. Jindřich Suchánek, ředitel Arcidiecézní charity Olomouc p. Václav Keprt, dlouholetý 
vedoucí české pobočky organizace Mezinárodní křesťanská solidarita p. František Adamík 
a mnoho dalších vzácných hostů. Po přivítání ředitel školy Martin Bednář, Ph.D. 
zrekapituloval uplynulých deset let a poděkoval všem, kdo měli na budování školy jakýkoli 
podíl.  

Po projevech arcibiskupa Mons. Jana Graubnera a hejtmana RNDr. Ivana Kosatíka byla 
odhalena „Socha příběhů“, jejím kmotrem je spisovatel a senátor Jaromír Štětina.  

Na závěr slavnostního shromáždění Dr. Bednář pozval všechny přítomné na prohlídku 
školy po dokončení třetí etapy rekonstrukce. Sochu si za doprovodu spirituála školy P. Petrika 
prohlédla také paní poslankyně Ing. Michaela Šojdrová.  

Po slavnostním přípitku, který pronesl rektor Univerzity Palackého Prof. Dvořák 
a obědě ve školní jídelně následovalo ve 13 hodin v aule setkání pracovníků a absolventů 
školy.  

Velké pozornosti se těšila přednáška senátora Jaromíra Štětiny, která začala v 16 hodin 
v aule. Jejím tématem bylo motto oslav Spravedlnost s služba, zejména s ohledem na 
současné vztahy mezi křesťany a muslimy.  

Nádhernou tečkou za celodenními oslavami byl v 19 hodin benefiční koncert cimbálové 
muziky Hradišťan v chrámu Panny Marie Sněžné.  

U příležitosti oslav byl vydán almanach mapující první desetiletí školy a sborník 
odborných textů vytvořených pedagogy školy. 
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4.2 Činnost školské rady 

Ve školním roce 2006/2007 jednala školská rada v následujících termínech: 
• Dne 20. 11. 2006 byla především projednána a schválena výroční zpráva za školní rok 

2005/2006 a diskutován rozpočet školy na rok 2007, byl rovněž projednán školní a 
klasifikační řád a řešeny otázky spojené s reakreditací oborů. 

• Dne 26. 3. 2007 byl schválen školní a klasifikační řád a projednán koncepční záměr 
školy. 

 
4.3 Vznik střediska praktického vzdělávání 

V říjnu 2006 vzniklo ve škole Středisko praktického vzdělávání. Do kanceláře střediska 
byly přijaty dvě nové pracovnice Mgr. Dita Palaščáková a Ladislava Livingstone. Do jejich 
náplně práce patří administrativní a organizační zajištění projektu Partnerstvím ke zvýšení 
úrovně praktického vzdělávání a lepšímu uplatnění na trhu práce. Kancelář střediska výrazně 
přispěla k větší přehlednosti dělení práce v rámci organizace praxí ve škole a umožnila 
ostatním členům týmu věnovat se především obsahu praktického vzdělávání studentů. 
 
Projekt Partnerstvím ke zvýšení úrovně praktického vzdělávání  a lepšímu uplatnění na 
trhu práce 
 
Datum zahájení projektu: 23.11. 2006 
Datum ukončení projektu: 30.6. 2008 
 

Velkou změnou a především přínosem pro organizaci a vedení praxí ve škole bylo 
zahájení realizace projektu financovaného ESF a státním rozpočtem České Republiky.  

Cílem projektu Partnerstvím k profesionalizaci je lepší uplatnění studentů Caritas – 
VOŠs Olomouc na trhu práce sledováním zlepšování jejich praktických kompetencí, což je 
součástí celoživotního vzdělávání. 

Obsahem projektu Partnerstvím k profesionalizaci je zkvalitnění spolupráce 
s partnerskými organizacemi v oblasti praktického vzdělávání  studentů Caritas - Vyšší 
odborné školy sociální Olomouc. Vyškolením mentorů na odborných pracovištích, jejich 
finančním ohodnocením a účastí mentorů a pedagogů v dlouhodobém vzdělávacím kurzu 
Provázení odbornými praxemi chceme nastartovat proces trvalého zlepšování praxí. 
Projektová pracoviště budou pravidelně monitorována ročníkovými vedoucími praxí.  

Dalším důležitým aspektem a  přínosem projektu bylo vytvoření kvalitního 
technického zázemí pro studenty, kteří praktikují tak, aby nebyli závislí na možnostech 
pracovišť a mohli ihned zpracovávat své poznatky.  

 
4.4 Akreditace vzdělávacích programů Charitativní a sociální práce a Sociální 

a humanitární práce 
Po téměř dvouletých peripetiích udělilo v listopadu 2006 MŠMT akreditaci vyšším 

studijním oborům. Následně byly zapsány do rejstříku škol a byla stanovena kapacita shodná, 
jako v dosavadních oborech. Hlavními změnami je zkrácení dálkového studia na tři roky, jiná 
skladba předmětů, snížení počtu vyučovacích hodin a množství nových výukových aktivit. 
Velice důležité je sladění s bakalářskými obory, které se podařilo akreditovat ve spolupráci 
s CMTF UP Olomouc o rok dříve. Celý akreditační proces byl náročný nejenom 
administrativně, ale především proto, že oba studijní obory jsou originály, vytvořené 
pracovníky  a spolupracovníky školy. O jejich kvalitě svědčí především to, že jejich obsah je 
přejímán jako vzorový jinými vysokoškolskými institucemi. 
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4.5 Nové vybavení učeben a koupě auta 

Nejprve byla posílena Velká učebna počítačem pro vyučujícího. Dále zde byla rozšířena 
zvuková aparatura. Využita je nejenom v rámci výuky, ale také pro projekce filmových 
seminářů. 

Pro stále častější potřebu využívat multimediální materiály ve výuce, byla Žlutá učebna 
vybavena zvukovou aparaturou, datavideoprojektorem, plátnem a počítačem pro lektora. 
Z původního televizního okruhu v této učebně byl v novém zapojení techniky využit 
videopřehrávač a přehrávač dvd.  

Mimořádným počinem byla obnova původní počítačové učebny v budově na 
Křížkovského ulici. Studenti tak mají nově možnost využívat dalších osm počítačů 
s tiskárnou. 

Vybavování školy vyvrcholilo o prázdninách, kdy byla kompletní audiovizuální 
a počítačovou technikou vybavena aula. Ta v této souvislosti byla také vymalována. Nyní 
poskytuje plný výukový komfort vyučujícím i studentům a umožňuje pořádání konferenčních 
akcí bez technických improvizací. 

Vzhledem k tomu, že školní Felicie sloužila již 10 let a za tu dobu najezdila téměř 160 
tis. km, bylo nutné koupit nové školní auto. Po náročném výběru byl zakoupen Renault 
Megane, multivan. 
 
 
4.6 Změna dodavatele stravy 

Na základě iniciativy Krajského úřadu byla s účinností od nového kalendářního roku 
zařazena školní jídelna do rejstříku školských zařízení jako výdejna. Tím se výrazně snížila 
dotace od státu, což prakticky znamenalo nemožnost dalšího kupování obědů za komerční 
cenu. Řešení spočívající v odebírání obědů z některé ze školních vývařoven se neukázalo jako 
vhodné. Mimo jiné proto, že se většinou jedná o jídelny pro děti, jinde nebylo možné zajistit 
dovoz, mnohde nebyl jakýkoli výběr z jídel nemluvě o jídle vegetariánském. Nakonec bylo 
využito faktu, že naprostá většina studentů jsou zároveň studenti univerzity. To umožnilo 
uzavřít smlouvu s vysokoškolskou menzou, která nám dodává obědy dle vysokoškolských 
pravidel, resp. s vysokoškolskou dotací. Výsledná cena je pro studenty méně příznivá než 
dříve, nicméně základní nároky strávníků se podařilo naplnit. 
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5. Studijní výsledky 
 
5.1 Studijní výsledky jednotlivých ročníků 
 

Přerušené 
studium mají 
(nenastoupili)

V průběhu 
roku roku 
přerušili

Z celkového 
počtu 

opakuje 
ročník

Ukončilo 
studium

Z celkového 
počtu 

přestoupilo 
na dálkové/ 
denní stud.

Přistoupilo z 
jiné VOŠ

Postoupilo 
do vyššího 

ročníku

1.ročník 
ChaSoP 1 1 1 8 0 0 44

2.ročník 
ChaSoP 0 0 0 3  (1 povoleno 

opak.) 1 0 43

3.ročník 
ChaSoP 2 2 0 1  (1 povoleno 

opak.) 0 0
42 ukončilo  20 

vykonalo 
absolutorium 

1.ročník 
dálkově 
ChaSoP

59
z toho po 
přerušení 
studia 2

0 0 0 8  (1 povoleno 
opak.) 0 0 51

2.ročník 
dálkově 
ChaSoP

45
z toho po 
přerušení 
studia 4

0 1 0 9 (1 povoleno 
opak.) 1 0 35

3.ročník 
dálkově 
ChaSoP

44
z toho po 
přerušení 
studia 1

0 0 1 0 0 0 44

4.ročník 
dálkově 
ChaSoP

34
z toho po 
přerušení 
studia 1

0 0 0 2 (2  povoleno 
opakování) 0 0

32 ukončilo 16 
vykonalo 

absolutorium 

1.ročník 
SoHuP 29

z toho 1 
přestup z 
CHASOP

0 0 1 3 0 0 26

2.ročník 
SoHuP 1 0 0 3 0 0 17

3.ročník 
SoHuP 33

z toho po 
přerušení 
studia 1

0 0 2 2 (2 povoleno 
opak.) 0 0

31 ukončilo   8 
vykonalo 

absolutorium 

Nastoupilo

46

45

20

53

 
5.2 Absolutorium 

Absolutoriem je zakončeno několikaleté úsilí studentů, kteří zvládli veškeré požadavky, 
které studium přináší. Studenti jsou po ukončení studia připraveni nastoupit do praxe jako 
kvalifikovaní odborníci. Mnozí však pokračují ve studiu na CMTF a snaží se rozšířit svoje 
znalosti a dovednosti. 

Studium na vyšší odborné škole se ukončuje absolutoriem ve smyslu §101 a 102 
školského zákona č. 561/2004 Sb, v plat. znění a vyhlášky ze dne 27. prosince 2004 o vyšším 
odborném vzdělávání, kterou se stanovují podrobnosti o organizaci studia a jeho ukončování 
ve vyšších odborných školách v plat. znění. Absolutorium zahrnovalo obhajobu absolventské 
práce, zkoušku z cizího jazyka a zkoušku z těchto odborných předmětů: sociální politika, 
teorie a metody sociální práce, pedagogika. 
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Denní studium obor Charitní a sociální činnost 

Řádný termín absolutoria byl stanoven u denního studia na 11. – 15. června 2007. 
Zkušební komisi u studijní skupiny 3. A předsedala Mgr. Jitka Dořáková, místopředsedkyní 
byla Mgr. Jana Synková, skupinovou konzultantkou  PhDr. Alexandra Pešatová. Předsedou 
zkušební komise u studijní skupiny 3. B byl PhDr. Josef Houžvička, místopředsedou  
Mgr. Martin Bednář, Ph.D., skupinovou konzultantkou  PhDr. Alexandra Pešatová. Předsedy 
zkušebních komisí jmenoval Krajský úřad Olomouckého kraje, složení zkušebních komisí  
ředitel školy Mgr. Martin Bednář, Ph.D. K absolutoriu se přihlásilo 36 studentů třetích 
ročníků  (19 z 3. A a 17 z 3. B). Úspěšně jej vykonalo 20 studentů (11 z 3. A a 9 z 3. B) z toho 
7 s vyznamenáním (5+2), 14 studentů u absolutoria neprospělo, 1 student byl řádně omluven, 
1 student se nedostavil. 
 
Denní studium obor Sociální a humanitární práce 

Řádný termín absolutoria byl stanoven na 18. – 22. června 2007. Předsedkyní zkušební 
komise byla Krajským úřadem Olomouckého kraje jmenovaná Mgr. Kateřina Sýkorová. 
Místopředsedkyní byla Mgr. Ing. Květoslava Princová, skupinovou konzultantkou skupiny 
3. C byla Mgr. Miroslava Petřeková. Složení zkušební komise jmenoval ředitel školy 
Mgr. Martin Bednář, Ph.D. K absolutoriu se přihlásilo 27 studentů, z nichž 8 prospělo, 14 
neprospělo a 5 studentů se nedostavilo. 
 
Dálkové studium obor Charitní a sociální činnost 

Řádný termín absolutoria pro studenty dálkového studia byl stanoven na 18. – 22. 
června 2007. Předsedkyní zkušební komise byla jmenovaná Krajským úřadem Olomouckého 
kraje PhDr. Janka Hajdová. Místopředsedkyní a skupinovou konzultantkou byla Ing. Ester 
Danihelková. K absolutoriu se přihlásilo 34 studentů skupiny D4. S vyznamenáním 
absolvovali 4 studenti, 12 studentů prospělo, 13 neprospělo a 3 studenti byli řádně omluveni, 
2 studenti se nedostavili. 
 
Opravný a náhradní termín 

Opravného a náhradního termínu 26. září 2006 se zúčastnilo 8 studentů dálkového 
studia. Z toho 3 studenti prospěli, 1 prospěl s vyznamenáním a 4 studenti neprospěli. V tento 
den opakovali absolutorium rovněž 3 studenti oboru Sociální a humanitární práce. Všichni tři 
prospěli. Opravný termín pro studenty denního studia byl stanoven na 27. září 2006. 
K absolutoriu přistoupilo 12 studentů z obou skupin 3. A i 3. B.  Prospělo 6 studentů, 
3 studenti s vyznamenáním a 3 studenti neprospěli. 

Opravného a náhradního termínu 24. ledna 2007 se zúčastnili 4 studenti dálkového 
studia, neprospěl nikdo z nich. Pro studenty denního studia byl opravným termínem 23. leden 
2007. Zúčastnilo se ho 7 studentů z 3. A a 3. B, z toho 4 studenti prospěli, 3 neprospěli.  
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5.3 Seznam obhájených absolventských prací 
 
 
 
 
OBHÁJENÉ ABSOLVENTSKÉ PRÁCE 2007

1 /2007 Adámková Kateřina Krizová intervence obětem domácího násilí 
2 /2007 Bijová Helena Připravenost NNO na čerpání dotací z ESF a jejich první zkušenosti
3 /2007 Černochová Lucie Duchovní rozměr skautingu
4 /2007 Davidová Veronika Terénní sociální práce v rómských lokalitách - srovnání realizace terénní práce prováděné obcí a nest.org.
5 /2007 Doleželová Blanka Parkinsonova choroba a její sociální dopad 
6 /2007 Dřímalová Markéta Metodika zavádění standardů kvality sociálních služeb v azylovém domě pro matky s dětmi
7 /2007 Dušková Tereza Strategický plán pro denní stacionář - Agáta o.p.s.
8 /2007 Dvořáčková Lenka Sexualita lidí s mentálním postižením - metodika práce pro pracovníky v přímé péči ÚSP Vincentinum Šternberk
9 /2007 Foltýnková Jana Psychoterapeutické aspekty svátosti smíření

10 /2007 Foltýnková Veronika Rozvoj hospicové péče a její perspektivy v ČR
11 /2007 Hálková Petra Moc a zacházení s mocí v sociální práci
12 /2007 Hanáková Helena Zkušenosti Charity Olomouc s pořádáním Tříkrálové sbírky a inspirace ze zahraničí
13 /2007 Hanušová Monika Dětský autismus a jeho psychosociální důsledky na rodinu
14 /2007 Hönig Vojtěch Úvod do problematiky vnitřně přesídlených osob
15 /2007 Hřebačková Lenka Poruchy příjmu potravy a život rodiny
16 /2007 Chvátalová Marta Význam vězeňské duchovní služby v ČR
17 /2007 Janáčová Petra Pohled sociálních encyklik Jana Pavla II. na podnikání 
18 /2007 Kadulová Natálie Výchova předškolních rómských dětí a příklad projektů Charity v ČR, na Slovensku a v Rumunsku
19 /2007 Kolísková Lucie Downův syndrom a jeho sociální dopad
20 /2007 Koudelová Veronika Uspokojování potřeb u seniorů s demencí
21 /2007 Krtičková Dita Adaptace na podmínky domova důchodců
22 /2007 Krutílková Eva Tvorba projektu:Vzdělávání dobrovolníků v expresivních terapiích v Arménii
23 /2007 Kubíček Radek Kriminalita mládeže a její prevence na místní úrovni
24 /2007 Laudová Jitka Pomáhající angažmá Matky Terezy jako inspirace pracovníka v pomáhající profesi
25 /2007 Macková Lucie Srovnávání dvou druhů léčby alkoholové závislosti v ČR:ústavní léčba a skupina anonymních alkoholiků
26 /2007 Marcinková Veronika Zdravotní rizika humanitárního pracovníka spojená s cestami do rozvojových zemí
27 /2007 Nováková Marcela Sociální práce se seniory v domácím prostředí a v komunitě (se zaměřením na uspokojování základních potřeb)
28 /2007 Ovčáčíková Jana Využití marketingu u nové služby Charity ve Valašském Meziříčí
29 /2007 Pešková Vendula Projekt nízkoprahového zařízení pro děti a mládež - Spirála o.p.s.
30 /2007 Popelková Dana Dějiny charitně-diakonické činnosti církví v novověku
31 /2007 Prchal Miroslav Spojení ve slabosti - dobrovolnictví a život s postiženými v organizaci Betel-Polsko
32 /2007 Rešková Michaela Fundraisingový plán pro Pamatováček o.s.
33 /2007 Řehková Veronika Psychosociální aspekty nádorového onemocnění děložního čípku
34 /2007 Schmied Petr Participativní metody získávání a analyzování informací v rozvojové spolupráci
35 /2007 Smetanová Michaela Vývoj podporovaného bydlení pro mentálně postižené v Anglii
36 /2007 Smítková Blanka Problematika pracovní migrace z Ukrajiny do ČR-instituce klientelismu
37 /2007 Štromajerová Soňa Inkontinence moči u žen a její sociální dopad
38 /2007 Trefilová Olga Sociální aspekty vícečetného těhotenství a porodu
39 /2007 Tuček Roman Osobní život prostitutky
40 /2007 Tvarůžek Petr Neziskové organizace a jejich neziskový základ
41 /2007 Vařechová Kateřina Specifika sociální komunikace s příslušníky romské menšiny v Přerově
42 /2007 Vyleťalová Jana Otec nebo dula při porodu
43 /2007 Vylíčil Martin Trojí pohled na problematiku sociálního vyloučení osob propuštěných z výkonu trestu na Ukrajině.
44 /2007 Zemčáková Lucie Onemocnění schizifrenního okruhu a jeho psychosociální dopad
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5.4 Přehled volitelných předmětů ve školním roce 2006/2007 
 

vyučující předmět
Mgr. Elena Bělinová Ruský jazyk - konverzace
Tomáš Beníček Arteterapie
Mgr. Marie Břicháčková Muzikoterapie
Jens Peter Cyprian, M. A. Něměcký jazyk - konverzace
Marie Dvořáková Klasická masáž v teorii a praxi
Alimi Fethi výuka arabštiny - jazyková příprava LDV
Manuela E. Georghe, D. Phil. výuka rumunštiny - jazyková příprava LDV
Bas Hamers výuka holandštiny - jazyková příprava LDV
Jan Horváth výuka romštiny
Mgr. Petra Chovancová Etická výchova
Petra Chromková výuka srbštiny - jazyková příprava LDV
David Verwer Coltman Livingstone výuka angličtiny - jazyková příprava LDV
Ivo Mludek Public relations
Jakub Němec výuka turečtiny - jazyková příprava LDV
Ing. Ester Danihelková Fundraising pro začátečníky
Mgr. Dita Palaščáková Fundraising pro pokročilé
Mgr. Svatava Panská Znaková řeč
ThLic. Jaroslaw Pastuszak, Th. D. Filmový seminář
Mgr. Miroslava Petřeková Etická výchova
Mgr. Ing. Květoslava Princová Humanitární pomoc
Mgr. Pavel Res Španělština
Mgr. Miroslav Snášel Etická výchova
Gabriela Bairova - Stoyanova Francouzština
Mgr. Zdislava Vyvozilová Etická výchova
 
 
5.5 Bakalářské studium 

Ve spolupráci s Cyrilometodějskou teologickou fakultou UP Olomouc je souběžně se 
studiem vyšší odborné školy realizován bakalářský studijní obor Charitativní a sociální práce 
a Sociální a humanitární práce, a to na základě smlouvy o spolupráci ze dne 29. 3. 2000, 
respektive 15. 2. 2005. 

Bakalářský studijní program je tříletý a není možné jej absolvovat, aniž by student byl 
zařazen ke studiu vyšší odborné školy. Studentům se tak nabízí ideální možnost získat 
vysokoškolský bakalářský diplom. 

Imatrikulace studentů 1. ročníku proběhla 18. 9. 2006 v prezenční a 9. 9. 2006 
v kombinované formě studia. K 31. říjnu 2006 bylo v bakalářském studijním programu oboru 
Charitativní a sociální práce 203 studentů v prezenční formě, 226 studentů v kombinované 
formě a v oboru Sociální a humanitární práce 85 studentů.Ve dnech 28. 5. – 1. 6. 2007 se 
konaly státní závěrečné zkoušky. Úspěšně absolvovalo a titul bakalář (Bc.) získalo 51 
studentů oboru Charitativní a sociální práce (34 z  prezenčního studia, 17 z kombinovaného 
studia) a 4 studenti oboru Sociální a humanitární práce. 
 
5.6 Mimořádné přednášky 

Kromě snahy o vysokou úroveň výuky a co nejužší spolupráci s praxí je základním 
prostředkem pro kvalitní přípravu studentů setkávání s mimořádnými osobnostmi. Zejména 
studenti oboru Sociální a humanitární práce mají v letním období 1., 2. i 3. ročníku zařazen 
týdenní Blok expertů. Jedná se o specifickou výukovou formu, jež umožňuje zařadit  do 
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výuky přednášky či semináře významných odborníků humanitární pomoci. Ve školním roce 
2006/2007 školu mj. navštívili: 
 

• 2. 10. 2006, Jana Hybášková, poslankyně Evropského parlamentu, arabistka, bývalá 
vyslankyně v Kuvajtu, členka výboru pro záležitosti spojené s Izraelem -  setkání se 
studenty, hovořila o krizových místech dnešního světa, role EU v rámci koordinace 
a financování humanitární a rozvojové pomoci a o roli médií, která informují o dění ve 
světě. 

• 10. 10. 2006, Mgr. Pavel Duba, prezentace terénních programů Člověka v tísni. 
• 19. 10. 2006, Jan Mrkvička, zástupce ředitele sekce humanitární pomoci a rozvojové 

spolupráce společnosti Člověk v tísni, přednáška na téma „Projektový cyklus“. 
• 23. 10. 2006, školící seminář pro mentory z pracovišť odborné praxe, konaný 

v rámci projektu Partnerstvím ke zvýšení úrovně praktického vzdělávání a lepšímu 
uplatnění na trhu práce. 

• 14. 11. 2006, p. Tsering, Tibet, beseda v rámci výuky 2. C. 
• 29. 11. 2006, Fariza Kotieva, Groznyj, beseda se studenty o uprchlictví. 
• 5. 12. 2006, Hana Vojáčková, přednáška na téma „Pobyt cizinců v ČR“. 
• 6. 12. 2006, Jana Schmiedová, přednáška na téma „Mírové mise OSN“. 
• 7. 12. 2006, Markéta Kutilová, přednáška na téma „Pracovní pozice v oblasti 

humanitární a rozvojové práce“. 
• 12. 2. 2007, Marie Neškudlová a Petr Kovanda, příslušníci vojsk CIMIC, přednáška 

„CIMIC – zahraniční mise: součást vojsk NATO zabývající se humanitární pomocí 
a zprostředkováním kontaktu s místními obyvateli“. 

• 13. 2. 2007, Štěpán Klen, pracovník ministerstva vnitra, přednáška „Únosy 
a vyjednávání - teorie a praxe pro budoucí působení studentů humanitární pomoci 
v zahraničních misích“. 

• 19. 2. 2007, Vojtěch Sivek, workshop reflexe spirituality. 
• 21. 2. 2007, Jan Šťastný, Jan Müller – vegetarián, mistr světa v thajském boxu, 

beseda se studenty o vegetariánství. 
• 23. 2. 2007, školící seminář pro mentory z pracovišť odborné praxe, konaný 

v rámci projektu Partnerstvím ke zvýšení úrovně praktického vzdělávání a lepšímu 
uplatnění na trhu práce 

• 6. 3. 2007, Bc. Věra Leona Martinková, přednáška na téma „Úvod do teologie 
v sociální práci“. 

• 6. 3. 2007, PhDr. Zuzana Ondomišiová, předsedkyně správní rady organizace Potala 
a Mgr. Ondřej Kučera, tajemník Katedry asijských studií UP Olomouc, beseda 
„Tibet v roce 1950, 2007“, představení dvou odlišných pohledů na tibetské historické 
události a dnešní realitu.  

• 14. 3. 2007, Jaroslav Kubíček, ZZS Olomouckého kraje, přednáška pracovníka 
zdravotnické záchranné služby. 

• březen, duben 2007, p. Kořenková, beseda ve výuce „Baby šátky“. 
• 2. 4. 2007, Prof. Dr. Heinrich Pompey, Lic. theol., Dipl. Psych., vedoucí Katedry 

křesťanské sociální práce CMTF UP Olomouc, přednáška na téma „Chudé máte mezi 
sebou vždycky“ zásady a příklady z dějin církevní chudinské péče. 

• 3. 4. 2007, Mlada Princová a Oldřich Krulík, pracovníci Odboru bezpečnostní 
politiky MVČR, přednáška na téma „Terorizmus, připravenost, situace v ČR“. Eva 
Staňová,  rovněž MVČR, přednáška na téma „Zákon o krizovém řízení, teorie 
a praxe“.  
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• 17. 4. 2007, Václav Keprt, ředitel Arcidiecézní charity Olomouc, přednáška na téma 
„Střípky z Haiti“, informace o adopci na dálku a dalších nových projektech 
Arcidiecézní charity Olomouc v této nejchudší zemi západní polokoule. 

• 22. 5. 2007, Lamis Khaliová, členka koordinačního výboru Amnesty international 
v ČR, studentka medicíny, která se zabývá ženskou otázkou ve světě, dodržováním 
lidských práv na blízkém východě, v arabském a muslimském světě, přednáška na 
téma „Násilí na ženách, sexuální a reproduktivní práva“.  

 
V rámci Bloku expertů oboru Sociální a humanitární práce byly uskutečněny 

následující přednášky: 
   

• 5. 2. 2007, Hrant Topakian, krizový manager, Caritas Turkey, přednáška na téma „Je 
možné připravit se na katastrofu?“ Minulost, současnost a budoucnost zemětřesení 
v Turecku. 

• 6. 2. 2007, Michal Broža, Informační centrum OSN v Praze, účastník mise OSN 
v Libérii, přednáška na téma „OSN ve 21. století“ Výzvy a cíle OSN, Mírové operace 
OSN v praxi. 

• 6. 2. 2007, Dana Moree, asistentka pro oblast multikulturní výchovy FHS UK 
v Praze, přednáška na téma „Multikulturalismus, jak mu často (ne)rozumíme“. 

• 7. 2. 2007, Fabrice Carbonne, vedoucí mise ACF na Srí Lance, koordinátor WFP 
v Kolumbii, přednáška na téma „Multicultural and Security management“. 

• 8. 2. 2007, Mgr. Blanka Bendová, projekt Magdala – OCH Blansko, Lenka 
Myslíková, odbor bezpečnostní politiky MV, Hana Malinová, Rozkoš bez rizika, 
přednáška na téma „Obchodování s lidmi“ Setkání různých pohledů a řešení. 

• 9. 2. 2007, Jan Mrkvička, zástupce ředitele sekce humanitární pomoci a rozvojové 
spolupráce společnosti Člověk v tísni, přednáška na téma „Humanitární pomoc: teorie 
a praxe“. 

  
5.7 Studijní soustředění 

 
Úvodní soustředění 

Součástí učebního plánu denního studia nově akreditovaných oborů je úvodní 
soustředění studentů 1. ročníků, jehož cílem je vybudovat a rozvíjet pozitivní vztahy v nově 
vzniklé studijní skupině, ulehčit formou zážitkové pedagogiky studentům adaptaci na nové 
prostředí a usnadnit jim vzájemné poznání jednotlivých členů i svých skupinových 
konzultantů. 

První úvodní soustředění nově přijatých studentů se konalo ve dnech 31. 8. – 3. 9. 2006 
v Křižanově. 
 
Zátěžový výcvik 

Zátěžový výcvik, který je součástí výuky 2. ročníku SOHUP, probíhal ve dnech 9. až 
13. října 2006 v rekreačním středisku DRAK v Křižanově. Výcvik je zařazen do studijního 
programu tohoto oboru  a jeho cílem je ověřit a podpořit schopnost studentů překonat kritické 
situace typické pro práci v rámci humanitární pomoci.  

Zúčastnilo se jej celkem 21 studentů, z čehož 2 byly stážistky z Finska Johanna 
Reiskanen a Tiia Rasanen. Výcvik organizovala Agentura Pavel Kolínský, za školu se 
výcviku zúčastnili Květa Princová, Petra Chromková a Zdeněk Kříž.  
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Studijní soustředění dálkového studia 

Týdenní studijní soustředění mimo prostory školy umožňuje nejenom realizaci 
netradičních aktivit, ale poskytuje dostatek příležitostí k prožití specifických situací, rozšíření 
praktických dovedností a schopností a v neposlední řadě navázání neformálních kontaktů. 
Proto má v učebním plánu dálkového studia i nadále nezastupitelný význam.  

Soustředění dálkového studia pro 1. a 2. ročník proběhlo v termínu od 15. do 19. ledna 
2007 ve Svojanově.  
 
Program: 
M. Bednář, Ph.D. Obecné modely hodnocení kvality a jejich využití v soc. službách. 
 Sociální politika. 
Mgr. Zatloukal Systemické přístupy v sociální práci. (přednáška, cvičení) 
 Komunitní plánování sociálních služeb. 
ThLic. Doležel Musí mít spolupracovník Charity úzký vztah k víře a církvi? 
 Není pomáhání jako pomáhání. Spirituálně-psychologické aspekty 
 motivace. 
 Podobenství o milosrdném Samařanovi jinak, než byste předpokládali. 
 Manželé Barnettovi – kapitola z teorií a dějin sociální práce. 
Mgr. Snášel Emoční inteligence a sociální práce. 
 Přístup zaměřený na člověka. 
PhDr. Pešatová Kompetence sociálního pracovníka dle Havrdové. 
Mgr. Dohnalová Problematika migrace a integrace cizinců. (přednáška, workshop) 
ThLic. Franc Křesťanské reálie. 
ThLic. Cincialová Úvod do duchovního života. 
Mgr. Petřeková Psychopatologie. 
Mgr. Haiclová Tyfloservis: Jak se žije nevidomým? 
Mgr. Pírková Komunikační a kompenzační pomůcky pro sluchově postižené. 
Ing. Danihelková Získávání prostředků z ESF. 
Mgr. Chovanec Práce s Excelem. (cvičení) 
PhDr. Poláchová Jaký jsem, jaký jsi. (cvičení z psychologie) 
Mgr. Chovancová První pomoc. (cvičení ve skupinách) 
Mgr. Petřeková 
PhDr. Poláchová 
Mgr. Šaroch Problematika sociálně vyloučených komunit – kultura chudoby, 
 romství jako znevýhodňující faktor, lichva, úvěrové podvody, vstup 
 státní správy do komunity. 
pedagogický tým  zážitkový program 
DIS Fryšták  
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Studijní soustředění denního studia 
Studenti 2. ročníků denního studia oboru Charitní a sociální činnost prožili týden od 23. do 
27. dubna 2007 v Janských Koupelích. Protože v denním studiu je dostatek prostoru na výuku 
v průběhu školního roku, bylo možné připravit skutečně bohatý a pestrý program volně 
navazující na obsah jednotlivých studijních disciplín, či obsahující takové aktivity, které 
přispívají k osobnímu růstu studentů. Volitelné přednášky mohou nabídnout zajímavé 
informace o problematice, která studenta nejvíce zajímá.  
 
Program: 
M. Bednář, Ph.D. Sexualita lidí s mentálním handicapem. 
 Kvalita v sociálních službách. 
Mgr. Palaščáková Konflikty a jejich řešení. 
 Interkulturní učení – zážitkový blok. 
PhDr. Fialová, Komunikace a klient – workshop. 
Bc. Brzobohatý 
Ing. Danihelková Dobrovolnictví. 
ThLic. Doležel Podobenství o milosrdném Samařanu poněkud jinak … 
P. Kuffa Resocializační zařízení Žakovce. 
Mgr. Snášel C. R. Rogers 
J. Pastuszak, Th.D. Umění dialogu. 
Mgr. Ing. Princová Sociální práce v humanitární pomoci. 
PhDr. Poláchová Doteky a baby masáže. 
Mgr. Opletal + klienti Pastor Bonus Bruntál – komunita pro drogově závislé. 
Mgr. Homolka Práce s problémovou mládeží – zkušenosti z praxe Dětského 
 diagnostického ústavu. 
pedagogický tým celodenní zážitkový program 
DIS Fryšták 
 
Psychosociální výcvik 

Psychosociální výcvik zprostředkovává studentům v návaznosti na teoretickou přípravu 
zážitkovou aktivitu bezprostředně důležitou pro práci v pomáhajících profesích. Je zaměřen 
nejen na odborné znalosti a pozitivní motivaci, ale také na zjištění a rozlišení určitých 
schopností a specifickcýh sociálních dovedností. Psychologické techniky, hry a modelové 
situace poskytují účastníkům široké spektrum srovnání (zpětné vazby) a intenzivních prožitků 
z procesu sebepoznání. 

Každoročně jej na Svatém Hostýně pod vedením zkušených lektorů PhDr. Iva 
Gabrhelíka, CSc. a Mgr. Jany Palouškové absolvují studenti 3. ročníku. Ve školním roce 
2006/2007 byli vzhledem k velkému počtu rozděleni do tří skupin: 

• 1. – 6. 10. 2006 - 3. ročník CHASOC – 1. skupina, 
• 29. 10. – 4. 11. 2006 3. ročník SOHUP, 
• 5. – 9. 2. 2007 – 3. ročník CHASOC – 2. skupina. 
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5.8 Odborná praxe 

Nedílnou součástí výuky na naší škole je odborná praxe. Ta představuje praktický 
nácvik metod osvojených během studia a umožňuje studentům konfrontovat teoretické 
představy o sociální práci se skutečností. Studenti si mohou vybrat z více než 200 místních, 
národních i zahraničních zařízení. Praxe probíhají v nestátních neziskových organizacích 
(např. v zařízeních sítě Caritas), stejně jako v institucích veřejné správy. Seznam pracovišť 
odborné praxe tvoří Přílohu č. 2. 
 
 Odborná praxe oboru Charitní a sociální činnost a Charitativní a sociální práce 

Ve školním roce 2006/2007 došlo ke změně v realizaci praxí prvních ročníků, a to 
v souvislosti se skutečností, že v platnost vešla nová akreditace vzdělávacích programů. 
Jednalo se především o navýšení počtu hodin řízené praxe ze 30 hodin na 40 hodin týdně. 

Odborná praxe oboru Charitní a sociální činnost a Charitativní a sociální práce probíhá 
v charitních, sociálních a jiných vhodných zařízeních a institucích různého typu, aby byla 
umožněna profilace studenta.  

V denním studiu je v prvním a druhém období zařazena motivační týdenní praxe, ve 
třetím a čtvrtém období každý student absolvuje řízenou praxi ve čtyřech různých 
organizacích z hlediska typu sociální práce i klientely. V pátém období je zařazena praxe 
osmitýdenní (studenti mají možnost absolvovat ji v zahraničí), v šestém sedmitýdenní 
zaměřená dle profilace studentů, zejména s ohledem na zájem budoucího uplatnění a téma 
absolventské práce. 

V dálkové formě studia je praxe organizována obdobně v alikvotním podílu. 
 
Odborná praxe oboru Sociální a humanitární práce 

Organizace výuky je uspořádána tak, že praxe vhodným způsobem doplňuje teoretickou 
výuku, zároveň však umožňuje systematickou teoretickou přípravu a zhodnocení praktických 
zkušeností. Přímá praxe na pracovišti činí 17 týdnů (680 hodin), navazující supervize 60 
hodin. 

V prvním ročníku je praxe realizována v letním období ve dvou 14-ti denních cyklech 
v sociálních zařízeních a institucích, které se orientují na sociální práci s migranty, uprchlíky, 
národnostními menšinami. Při výběru zařízení by student měl upřednostnit tzv. “projektové 
pracoviště” viz. projekt MŠMT, kde je zaručeno profesionální provázení praxemi a rovněž 
sledovat návaznost mezi domácí praxí a zahraniční praxí, která následuje ve 2. ročníku. 

Letní období druhého ročníku zahrnuje dlouhodobá souvislá praxe dle profilace 
studentů, zejména s ohledem na zájem budoucího uplatnění a téma absolventské práce. 
Minimálně část této praxe by studenti měli absolvovat v zahraničí. Student si může praxi 
vybrat sám nebo využít nabídky školy, která zahrnuje dostatečný počet míst v různých, 
zejména východoevrpských, ale také asijských či afrických zemích. Je možno využít také 
pracovišť, které se nabízí v rámci programu Leonardo da Vinci. 

Na práci v zahraničí jsou studenti připravováni teoreticky ve výuce, prakticky 
v podobných zařízeních v České republice a jazykově v různých kurzech, které většinou škola 
organizuje či zprostředkovává. 

Kromě povinných zpráv a dalších prací, které jsou součástí jejich portfolia praktických 
kompetencí a podmínkou zápočtů z předmětu praxe, přiváží studenti stejně jako v loňském 
roce,  zajímavé a hluboké příběhy osudů klientů a lidí, které během své práce potkali. Tyto 
příběhy spolu se symbolickými kameny jsou potom po jejich návratu prezentovány veřejnosti 
prostřednictvím “sochy příběhů” či různých setkání, výstav a tiskových besed. Všechny 
příběhy jsou také zveřejněny na internetových stránkách školy. 
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5.9 Mezinárodní projekty 

I ve školním roce 2006/2007 se studenti zúčastnili zahraničních vzdělávacích pobytů 
v rámci programů Leonardo da Vinci a Socrates. Oba programy Národních agentur Socrates 
a Leonardo da Vinci se transformovaly do Národní agentury pro evropské vzdělávací 
programy (NAEP), která vznikla díky nové generaci programu LLP 2007-2013 (Program 
celoživotního učení).  

 
PROGRAM MOBILIT – LEONARDO DA VINCI 
 
 
 

Ve školním roce 2006/2007 se v rámci dalšího dvouletého projektu, který byl schválen, 
a následně podepsán 10. 8. 2006, zúčastnilo zahraničních stáží celkem 17 studentů. Z oboru 
CHASOC ze 3. ročníku se v období od 1. 10. do 23. 12. 2006 zůčastnilo 9 studentů a z oboru 
SOHUP ze 2. ročníku v období od 26. 2. do 28. 6. 2007 se zůčastnilo 8 studentů.  

Cílovými zeměmi byly Nizozemí, Rumunsko, Slovensko, Spolková republika 
Německo, Turecko a Velká Británie. V každé z uvedených zemí Caritas – VOŠs spolupracuje 
s partnerskou organizací, přičemž se většinou jedná o Charity (Caritas) nebo jiné nevládní 
organizace. Hlavním cílem Caritas – VOŠs bylo zajistit příležitost pro vybrané studenty 
k jedinečné profesně i kulturně obohacující zkušenosti organizované zahraniční stáže a zvýšit 
tak úroveň svého vzdělávacího programu a přispívat k inovačním procesům v oblasti sociální 
práce a sociálních služeb v ČR.  
 
Spolková republika Německo – 3 studenti CHASOC 

Maria Rast Herford (Klímová M.,  Obrová M.) – zařízení poskytující komplexní péči 
seniorům – jak po stránce fyzické, psychosociální i duchovní. Studentky asistovaly při 
ošetřování klientů včetně hygieny, studovaly dokumentaci klientů, připravovaly a 
zůčastňovaly se volnočasových aktivit.  

Don Bosco Zentrum (Lenka Kubalová) – cílovou skupinou pro toto centrum jsou mladí 
lidé ve věku 12 až 24 let, osoby se sociálními a školními problémy a osoby nezaměstnané. 
Hlavní náplní byla komunikace s klienty, příprava a účast na volnočasových aktivitách, 
doprovod a asistence na úřadech a u soudu. 
 
Nizozemí – 2 studenti CHASOC, 2 studentky SOHUP 

Dienstencentrum Zuilen (Foltýnková V.) – centrum je založeno neziskovou organizací 
Protes, která má svá centra po celém Utrechtu. Centrum se soustřeďuje na práci se seniory, ale 
také na pochopení rozdílnosti kulturních vzorců, myšlení a chování. Studentka se zapojila do 
aktivit s klienty, dobrovolníky, přípravy volnočasových her a schůzek se sociálními 
pracovnicemi. 

Jongerencentrum Tansit Cumulus (Vopálková Z.) – centrum je provozováno neziskovou 
organizací Cumuluswelzijn, která má rozmístěno po Ultrechtu několik komunitních center 
a hřišť pro děti ve věku od 5 do 12 let. Centrum je na okraji města, kde žije 45% jiné než 
holandské národnosti a tak 99% klientů centra tvoří obyvatelé z Maroka a Surinamu. Hlavním 
cílem je tedy integrace cizinců a zajištění dobrých vztahů v sousedství. Studentka 
participovala na přípravě i realizaci volnočasových aktvit, účastnila se workshopů 
a organizovala schůzky s klienty . 

DONA DARIA (Gajdošová K.) – posláním organizace je podporovat ženy migrantky ve 
vzdělávání, emancipaci, integraci, poskytovat podporu a umožnit volný přístup na trh práce. 
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Studentka byla zapojena do přípravy a průběhu různých kurzů pro ženy, hlídání dětí, diskuse 
s klientkami, evaluace, terénní psychosociální práce.  

R.O.S. (Podroužková T.) – posláním organizace je podpora migrantů bez dokumentů ve 
sféře politické, právní a sociální. Studentka měla možnost nahlédnout do migrační politiky 
Nizozemí, setkat se s klienty v organizaci a poskytnout základní informace a následně klienty 
navštívit při terénní sociální práci.   
 
Rumunsko – 3 studenti SOHUP 

CNRR (Henčlová P., Himmlerová K., Podroužková T.) – NNO, která poskytuje pomoc 
žadatelům o azyl v právní oblasti a programy pro dobrovolníky.  Pomoc je poskytována jak 
v kanceláři, tak v ubytovacích centrech a detenčních táborech mimo Bukurešť. Studentky se  
zabývaly studiem azylového zákona a dalších dokumentů, vykonávaly kancelářskou práci 
v organizaci a účastnily se plánování a uskutečňování sociálních a volnočasových aktivit 
v ubytovacím centru.  

ARCA (Saková T.) – se zaměřuje na integraci cizinců (převážně dětí) formou právní 
a sociální asistence. Studentka se postupně seznámila s organizací a zapojila se do přípravy 
i chodu všech aktivit pro děti a mládež. 

OFRR (Himmlerová K.) – nevládní, neziskové sdružení pro uprchlické ženy a jejich děti 
s uznaným statutem uprchlíka. Cílem organizace je usnadnit integrační proces a to formou 
poradenství, asistence, přednášek a setkání. Studentka měla na starosti výuku PC pro 
zaměstnance, kteří jsou zároveň i uprchlíky. Také pomáhala s překladem dokumentů 
z angličtiny do francouzštiny, vyplňovala databázi klientů, účastnila se odborných seminářů 
a připravovala fundraisingovou akci. 

JRS (Henčlová P.) – je nezisková organizace zaměřená na pomoc lidem, kterým byl 
udělen statut strpitele. Lidem je poskytováno ubytování a sociální poradenství. Studentka se 
zapojila do denního fungování centra, přípravy a realizace volnočasových aktivit pro klienty. 

Pozn.: Všechny tři organizace spolu úzce spolupracují. 
BANÁT – české vesnice Gernik, Sv. Helena, Rovensko, Bígr, Eibenthál (všechny 

studentky) – formou rozhovorů studentky zjišťovaly potřebnost zavedení domácí péče a samy 
se zapojily do poskytování péče ve dvou vesnicích.  
 
Slovensko – 2 studenti SOHUP  

Charita Košice (Bocková Z., Šimečková T.) - studentky žily i pracovaly ve dvou 
romských vesnicích, Lipanech a Kojaticích. V Lipanech asistovaly při terénní práci v romské 
osadě a řešení problémů hygieny, záškoláctví, nezaměstnanosti atd. Studentky také působily 
v mateřské školce, kde spolupracovaly na předškolní výchově a volnočasových aktivitách. 
V Kojaticích práce spočívala v administrativní práci s dávkami a provozem mateřské školky.  
 
Turecko – 1 student SOHUP 

1. Caritas Istanbul (Metelková Z.) – práce s křesťanskými iráckými uprchlíky - návštěva  
jejich rodin, výuka angličtiny, výtvarné výchovy a tělocviku, doučování dětí prvního stupně. 
Dále práce s chudými tureckými dětmi a ženami – volnočasové aktivity. Návštěva míst 
postižených zemětřesením.  
 
Velká Británie – 4 studenti CHASOC 

Barnardo’s (Hanáková H. a Kožušníková R.) – Barnardo's je nezisková organizace 
zaměřující se na pomoc dětem a mladým lidem v nouzi. Je to největší nezisková organizace 
pomáhající dětem ve Spojeném království - podporuje 120.000 dětí a jejich rodin 
prostřednictvím 370 zařízení a služeb v Anglii, Severním Irsku, Skotsku a Walsu. Studentky 
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svou stář absolvovaly v zařízení poskytující péči dětem a mladým lidem s mentálním a/nebo 
tělesným handikepem. Studentky se zapojily do denních aktivit klientů v zařízení.  

Foxwood school (Rešková M.) – je denní a internátní škola pro žáky ve věku 2 až 19 let, 
kteří trpí nejrůznějšími poruchami učení a chování, kombinovanými poruchami a/nebo 
autismem. Studentka působila coby asistující prostředník mezi žákem a vyučujícím a 
pomáhala studentům v oblasti konkrétních úloh, rehabilitace, bezpečnosti aj. 

Brothers of Charity Services - Merseyside Services (Smetanová M.) – organizace 
Brothers of Charity ve Spojeném království Velké Británie a Severního Irska je součástí 
mezinárodního hnutí operujícího v téměř 30 zemích. Byla založena v Belgii páterem Peterem 
Josephem Triestem a věnuje svou činnost práci s lidmi na okraji společnosti, znevýhodněnými 
a vyloučenými skupinami v Severní a Jižní Americe, Africe, Asii, Evropě a Australasii. 
Organizace Brothers of Charity Services se zaměřuje na práci s občany s mentálním 
postižením a pomáhá jim dosahovat jejich plnohodnotného místa ve společnosti. Inkluze je 
zásadní princip ovlivňující všechny aspekty práce této organizace. Studentka působila v 
zařízení poskytujícím dospělým lidem s mentálním postižením podporované bydlení 
s pečovatelskou službou. Studentka měla jedinečnou příležitost zúčastnit se manažerských 
schůzek a odborných kurzů (např. Vize, hodnoty a principy péče, Individuální plánování, 
Rovnost a rozdílnost aj.) a pravidelně navštěvovala konkrétní domy, kde se věnovala 
klientům.  
 

Po návratu ze zahraničních praxí se studenti zůčastnili supervize a sami prezentovali své 
poznatky a dojmy formou powerpointové prezentace, které se zůčastnili jak pedagogové 
školy, tak i studenti z nižších ročníků.  
 
 

 
 
PROGRAM ERASMUS (NYNÍ SOCRATES) – MOBILITA STUDENTŮ 
I PEDAGOGŮ 

Letos se studentských mobilit ve Finsku zúčastnili nejen studenti z Caritas VOŠ, ale 
recipročně naši školu navštívily i studentky z Finska. Jejich stáž proběhla od 10. 9. – 15. 12. 
2006. Teoretická příprava probíhala v rámci regulérních i speciálních konzultací, a to 
v anglickém jazyce. Součástí pobytu byla i návštěva a zapojení se do chodu organizací jak 
v Olomouci (P-centrum a Charita Olomouc, tak v Praze (Modrá škola, Poradna pro 
uprchlíky).  

Studentky CARITAS - VOŠs (Renata Polohová a Iveta Kráčmarová) absolvovaly stáž 
ve Finsku od 5. 2. do 28. 5. 2007. Jejich hostitelem byla opět univerzita Polytechniky 
v Turku. Zde absolvovaly jak teoretickou část studia podle předem dojednaného programu, 
tak i praktickou stáž na pracovištích ve zvolené oblasti sociální práce. Část studia byla také 
absolvována na katedře sociální práce v městečku Loimaa, kde má Univerzita aplikovaných 
věd Turku svou pobočku. 

Učitelské mobility a monitorovací návštěvy se zúčastnila  Mgr. Lenka Tkadlčíková.  
 

Mimo programy dotované z evropských finančních prostředků se studenti oboru 
SOHUP zůčastnili praxí v následujících destinacích – Gruzie, Indie, Jamajka a Makedonie. 
 
INDIE – 3 studenti (Mechová V., Pribilincová R., Šnévajsová L.) 
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TISS (Tata Institute of Social Science)  -  byl založen v r. 1936 jako první sociální škola 
v Indii. V r. 1964 byl uznán univerzitou, která se zaměřuje na znevýhodněné 
a marginalizované  části společnosti. Pro studentky byl TISS zaštiťující organizací pro praxi 
a s jeho pomocí měly možnost navštívit organizace pracující s malomocnými, lidmi 
nakaženými virem HIV, dětmi ulice, chudými lidmi ze slumů.  

Save The Children India (STCI) – je nevládní organizace soustřeďující se na boj 
a prevenci obchodování s dětmi z venkovských oblastí, poskytování formálního 
a neformálního vzdělávání dětem znevýhodněným a mentálně i fyzicky  postiženým, dětem 
z nejchudších oblastí Bombay. Studentky se aktivně zapojovaly do dění v organizaci 
a volnočasových aktivit.  
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Jamajka – 3 studenti (Gerthnerová E., Kroupa M., Nováková M.) 

Mustard Seed Communities – organizace má  následující programy či zařízení: 
• pomoc dětem s HIV (nabízí léky, vzdělání a duchovní rozvoj, psychosociální 

péče a sociální aktivity), 
• péče o tělesně a fyzicky postižené (3 zařízení, kde je poskytována zdravotní, 

fyzioterapeutická a sociální i duchovní pomoc), 
• péče o těhotné teenagery, 
• Little Angel´s School (každodenní výuka psaní, čtení, počítání a hudby). 

V každém zařízení/programu si studenti měli možnost vyzkoušet pracovat s klienty 
a nasbírat tak zkušenosti z jiného prostředí sociální práce.  
 
Gruzie – 2 studenti (Adamcová M., Hubáčková K.) 

Caritas Georgia – gruzínská charita oficiálně působí od r. 1994 a její projekty se 
zaměřují na pomoc dětem, mládeži, seniorům, nezaměstnaným, rozvojové a humanitární 
pomoci. Studentky působily ve dvou programech, a to v programu pro seniory ve veřejné 
jídelně a v art studiu pro děti.   

Charita ČR – studentky byly zapojeny do projetku „Prevence migrace a stabilizace 
situace obyvatel Gruzie“, kde pod vedením charitního pracovníka monitorovaly stávající 
mikrokredity v regionu Samtsche/Javacheti, Guria a okolí města Kutaisi. Současně pomáhaly 
s hledáním nových příjemců pomoci pro příští projekt.   
 
Makedonie - 1 student (Kreuziger P.) 

Caritas Essen – mezinárodní organizace s lokálním řízením, která podporuje vzdělávání 
v multietnických komunitách.  

 „Nadež“(Naděje) - lokálně působící organizace, jejíž aktivity podporují vzdělání 
a výstavbu multietnické společnosti v místních komunitách. 

Praxe studenta se prolínala v obou organizacích, kde se zapojil do přípravy a organizace 
volonočasových aktivit a do každodenního fungování v každé z nich.  
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5.10 Mezinárodní spolupráce 

CARITAS-Vyšší odborná škola sociální Olomouc se od svého vzniku podílela a ve 
stále větší míře podílí na celé řadě mezinárodních programů zaměřených na vzdělávání 
stávajících i budoucích pracovníků v sociálních službách. Patří sem především: 
 

• vzdělávání zahraničních studentů (např. z Ukrajiny) ve vyšším odborném 
i bakalářském studiu, 

• spolupráce se zahraničními vzdělávacími institucemi zejm. na poli výměnných 
studijních pobytů. To se týkalo jak výměnných pobyt studentek, tak vyučujících. 
Partnerskou organizací je vysoká škola z finského Turku a její pobočka ve městě 
Loima, 

• zajištění širokého spektra odborných praxí v mnoha evropských zemích (aktuální 
nabídka těchto zemí zahrnuje Německo, Rakousko, Velkou Británii, Nizozemí, 
Ukrajinu, Litvu, Francii, Slovensko, Arménii, Moldávii, Turecko a Ugandu), 

• lektorská činnost zahraničních expertů pro studenty (např. v rámci tzv. "Bloku 
expertů" pro studenty oboru Sociální a humanitární práce) a pro pracovníky z praxe 
v rámci působení našeho vzdělávacího střediska. 

 
5.11 Péče o studenty 
 
Ubytování studentů 

Studentům vyšší odborné školy z větších vzdáleností je poskytováno ubytování na 
Koleji Caritas, která je součástí hlavní budovy školy. Umožňuje ubytování 86 studentům ve 
dvou až čtyřlůžkových pokojích. 

Kolej je rozdělena do pěti částí, tři v bočním a dvě v zadním traktu budovy, každá část 
s vlastním hygienickým zázemím (WC, umývárny, sprchy), automatickou pračkou 
a kuchyňkou s dnes již standardním vybavením: kuchyňskou linkou, chladničkou, 
mikrovlnnou troubou, vařičem, varnou konvicí…Na pokoji má každý student lůžko 
s úložným prostorem, psací stůl s lampou, židli, šatní skříň, polici. 

Částečné kulturní vyžití umožňuje společenská místnost, ve které je televizor 
s videorekordérem a DVD přehrávačem, společenské hry, ping pong ve vestibulu, zahrada 
s výhledem do městského parku. Ubytovaní studenti mají k dispozici relaxační místnost - 
studovnu a učebnu s počítači a internetem přístupnou 24 hodin denně. 

Ve školním roce 2006/2007 bylo na Koleji Caritas ubytováno 76 studentek a 10 
studentů. Ubytování bylo poskytnuto od 3. září 2006 do 26. června 2007. V průběhu školního 
roku z různých důvodů vypovědělo Smlouvu o ubytování pět studentů. Uvolněná místa byla 
obsazena dle pořadníku studenty, kterým nebylo přiděleno ubytování při ubytovacím řízení. 

V tomto roce pokračovalo dovybavování společenských prostor na koleji. Byl 
zakoupen stolní fotbal, HI-FI věž do klubovny, do společenské místnosti se pořídil nový 
televizor a DVD přehrávač. Zčásti byla provedena rekonstrukce sklepních prostor.  

Mezi nejúspěšnější studentské akce pořádané na Koleji Caritas patřily především Párty 
Filmového klubu, Xtrým Caritas rejs – závod na čemkoli, podzimní turnaj ve stolním tenisu 
a společná setkání studentů a absolventů školy. 
 
Školní knihovna 

Školní knihovna je budována od roku 1996 a každým rokem jsou do ní zařazeny desítky  
nových  titulů odborné literatury. Studentům je k dispozici knihovna a studovna na ulici 
Křížkovského 6. Ve školním roce 2006/2007 činil přírůstek knih 304 svazků, studenti si tedy 
mohou vybírat z celkového počtu 4 402 titulů. Učitelům je k dispozici pedagogická knihovna. 
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K vyhledávání knih mohou studenti využívat databázi zveřejněnou na internetových stránkách 
školy.  

Studenti mohou za stejných podmínek jako studenti UP využívat služeb Informačního 
centra UP, které je v bezprostřední blízkosti školy, jakož i univerzitních knihoven, Státní 
vědecké knihovny apod. 
 
Stravování studentů 

Studentům jsou během školního roku nabízeny obědy v jídelně v budově školy, kde 
mohou volit z nabídky tří hlavních jídel, z toho vždy jedno bezmasé. Dodavatelem stravy byla 
firma SAM GROUP, s r. o., Ztracená 1, Olomouc.  
 
Přístup k počítačům, tisk a kopírování 

Studentům naší školy jsou k dispozici tři počítačové učebny s třiceti počítači. Učebnu 
v budově na Náměstí republiky mohou studenti volně využívat v pracovní dny od 8:00 hod. 
do uzavření školy (asi do 19:00) v době, kdy neprobíhá výuka. Je zde k užívání 14 počítačů. 
Před učebnou je studentům k dispozici síťová tiskárna a kopírka. Do této učebny mají přístup 
všichni studenti školy. 

Další učebna se nachází v budově koleje, je vybavena osmi počítači a mají do ní 
neomezený přístup studenti ubytovaní na koleji. 

 Nově byla vybudována učebna v budově v ulici Křížkovského, kde je umístěno osm 
počítačů a síťová tiskárna. Studenti mohou učebnu využívat od otevření do uzavření budovy 
(8:00 – 19:00 hod.).  

Všechny počítače jsou připojeny k počítačové síti. Každý student má bezplatný přístup 
na internet. Tisk a kopírování materiálů je za úhradu. Přístup do učeben je realizován pomocí 
docházkové karty (čipu). Pro umožnění vstupu do počítačové učebny a studovny v budově 
v Křížkovského ulici byl letos na tuto budovu rozšířen zabezpečovací systém. 
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6. Mimořádné aktivity školy 

Škola deklaruje ve svém poslání nejen snahu o poskytnutí kvalifikovaného odborného 
vzdělání studentům, ale rovněž zájem o celostní rozvoj jejich osobnosti. K němu přispívá 
mimo jiné i bohatý prostor a podpora mimoškolní činnosti studentů i pedagogů. Některé 
z mimovýukových aktivit mají již ve škole několikaletou tradici, jiné naopak vznikají  
spontánně či jako reakce na aktuální dění u nás i ve světě.  Připomeňme si alespoň 
nejvýznamnější z nich.  
 
Tancem proti terorismu 

Na přelomu srpna a září navštívil Olomouc v rámci projektu Tancem proti terorismu 
čečenský taneční soubor Maršo. Jejich turné po České republice  organizovalo o. s. Berkat. 
Během pobytu v Olomouci se uskutečnilo několik tanečních vystoupení a besed se studenty. 
Studenti CARITAS – VOŠs se aktivně podíleli na organizaci jejich pobytu. V úterý 5. září 
2006 odpoledne se uskutečnila beseda se studenty naší školy, večer potom společné 
vystoupení Marša s olomouckým folklórním souborem Krajina v Redutě. 
 
Párty filmového klubu  

Ve středu 20. září 2006 se na zahradě koleje konala již tradiční Párty filmového klubu, 
která tentokrát ve stylu 80. let neformálně zahájila školní a filmový rok.  
 
Filmový klub, filmové semináře 

Po celý rok patřily středeční večery stejně jako v minulém školním roce promítání 
filmů, které svým poselstvím a uměleckou hodnotou přispívaly k smysluplnému trávení 
volného času studentů.  

Ve středu 6. 12. 2006 proběhla v rámci filmového klubu beseda o autismu s Ivanem 
Jandekem, koordinátorem rodičů autistických dětí a zakladatelem občanského sdružení JAN -  
Olomouc, o. s. Součástí besedy byla projekce filmu Marathon, kde je příběh založen na 
problematice autismu. 
 
Festival Jeden svět na školách 

Již několi let běží v rámci společnosti Člověk v tísni projekt Jeden svět na školách. 
Přináší svědectví o porušování lidských práv v historii i současnosti, přispívá k odstraňování 
předsudků, xenofobie, rasové a národnostní nesnášenlivosti. Projekt obrací pozornost 
k přemýšlení o hodnotách otevřené, tolerantní a demokratické společnosti, pomáhá při hledání 
souvislostí a formování vlastních názorů, rozšiřuje sociální, kulturní a historické povědomí. 

Od září proběhly besedy a projekce na různá témata, která si připravili studenti oboru 
Sociální a humanitární práce: 

• projekce filmu „Dětští vojáci“ v Ugandě, 26. září 2006, 
• beseda spojená s projekcí dokumentárního snímku „Konzum“, 17. 10. 2006, 
• beseda spojená s projekcí dokumentárního snímku „… PAK PŘIŠLY MODRÉ 

BARETY“, 31. 10. 2006, 
• beseda „Srí Lanka dva roky po tsunami“, 14. 11. 2006, 
• projekce filmu „Život ve smyčkách“, 5. 12. 2006, 
• beseda se Stanislavem Pencem na téma „Rasismus“, 20. 2. 2007, 
• přednáška „Rwanda – země v růžové uniformě“, projekce filmu „Shootihg Dogs“, 

13. 3. 2007, 
• přednáška Vítězslava Dokoupila „Baltistán … území spravované Pákistánem“, 3. 4. 

2007, 
• beseda s nezletilými žadateli o azyl z Nepálu a Zimbabwe, 2. 4. 2007, 
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• přednáška a beseda Jana Horvátha „Záporné vlivy velkého rodinného soužití 
romských komunit.“, projekce filmu „Kálo lav“ (Černé slovo), 10. 4. 2007. 

 
Slon v hroznýši 

V úterý 10. října 2006 se uskutečnila v budově školy na Křížkovského ulici vernisáž 
výstavy dětských kreseb přivezených ze zahraničních praxí studentů 3. ročníku oboru Sociální 
a humanitární práce - „Slon v hroznýši“. 
 
Chceme zapomenout na družbu? 

Studenti naší školy, oboru Sociální a humanitární práce se rovněž podíleli na přípravě 
a organizaci výstavy fotografií Petra Šilhánka „Chceme zapomenout na družbu?“ jejíž 
vernisáž se konala 16. října 2006. Součástí vernisáže byla debata o rozvojové spolupráci  ČR 
s Gruzií, Ukrajinou a Moldávií, představení lidové kultury, ochutnávka jídel a hudební 
představení. 

 
Dobrovolnická práce studentů při veřejných sbírkách 

Studenti naší školy pravidelně vypomáhají jako dobrovolníci při zajištění veřejných 
sbírek organizovaných různými neziskovými organizacemi. V tomto školním roce se jednalo 
zejména o sbírky „Bílá pastelka“ 16. října 2006, v prosinci 2006 veřejná sbírka Charity 
„Krajíc chleba pro chudé“, leden 2007 „Tříkrálová sbírka“. 
 
Veletrh pomaturitního vzdělávání Gaudeamus 

Ve dnech 30. října až 3. listopadu 2006 se naše škola již podruhé prezentovala na XIII. 
ročníku veletrhu pomaturitního vzdělávání Gaudeamus v pavilonu G2 brněnského Výstaviště. 
Zástupci školy hovořili se zájemci o studium a odpovídali na jejich dotazy týkající se nabídky 
studijních oborů, možnosti bakalářského studia, požadavků k přijímacímu řízení a především 
uplatnění v praxi. Veletrhu se zúčastnilo 126 vystavovatelů a celkově jej navštívilo přibližně 
28 tis. návštěvníků.  
 
Besedy o zahraničních praxích    

Studenti obou oborů v letošním školním roce absolvovali zahraniční praxe v několika 
zemích světa, kde spolupracovali na projektech různých organizací. O své zkušenosti 
a zážitky se podělili s ostatními studenty, zejména těmi, kteří mají zájem se zahraničních 
praxí v budoucnu zúčastnit. Vzhledem k bohaté nabídce zahraničních praxí se besedy 
uskutečnily v několika termínech: 

20. 11. 2006 SOHUP - Makedonie, Ukrajina, Srí Lanka 
21. 11. 2006 SOHUP - Arménie, Moldávie, Uganda 
22. 11. 2006 SOHUP - Francie, Rumunsko, Srbsko, Turecko 
5. 12. 2006 CHASOC - Velká Británie, Holandsko 
12. 12. 2006 CHASOC – Ukrajina, Slovensko 

 
Výstava o celoživotním vzdělávání AEDUCA 2006  

Ve dnech 23.-24.11.2006 se naše škola rovněž zúčastnila výstavy o celoživotním 
vzdělávání AEDUCA 2006, která se uskutečnila v Konviktu v Olomouci. Prezentace na 
výstavním panelu informovala návštěvníky nejen o studiu na naší škole, ale i o projektu 
Vzdělávání zadavatelů a poskytovatelů sociálních služeb realizovaným v rámci Vzdělávacího 
střediska Caritas. 
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Valná hromada Asociace vzdělavatelů v sociální práci 

Ve dnech 23. – 24. 11. 2006 se v prostorách školy konalo jednání Valné hromady 
ASVSP. 
 
Ikstrým Caritas Rejs 

V úterý 28. listopadu 2006 odstartoval na školním dvoře první ročník jízdy na čemkoli 
„Ikstrým Caritas Rejs“. Za mohutného povzbuzování přihlížejících přímo na místě i z oken 
koleje předvedlo  bohatou fantazii a změřilo své fyzické síly sedm týmů. Atmosféru večerního 
závodu dokreslily lampiony a světla rozmístěné okolo dráhy. 

 
Mikulášský ples 

V pátek 1. prosince 2006 uspořádal pro své klienty Ústav sociální péče Vincentinum 
Šternberk ve spolupráci s Městským kulturním centrem a naší školou již tradiční Mikulášský 
ples. Kulturní dům ve Šternberku zaplnili hosté z Bílska, Nových Zámků, Litovle, Rokytnice, 
Olomouce, Šternberka i jinde umístěných zařízení pro klienty s mentálním handicapem. 
Studenti přispěli organizační pomocí a pořadatelskou službou. 
 
Mikulášská besídka 

V úterý 5. prosince 2006 se jako každoročně v CARITAS-VOŠ nadělovalo. Mikulášská 
besídka byla připravena dětem z mateřské školy Khamoro. Před samotným nadělováním 
mohly děti shlédnout krátkou pohádku, zazpívat si, zatancovat a ozdobit stromeček 
vlastnoručně vyrobenými baňkami. Organizaci besídky mají plně v rukou studenti prvních 
ročníků. 

 
Adventní setkání studentů 

V pondělí 4. 12. 2006 a v pátek 8. 12. 2006 se pedagogové a studenti denního 
i dálkového studia sešli v aule školy, aby společně krátkým zamyšlením, zpěvem i modlitbou 
zahájili adventní dobu.  
 
Turnaj ve stolním tenisu 

V úterý 12. prosince 2006 se ve vestibulu koleje Caritas uskutečnil turnaj ve stolním 
tenisu. Hrálo se systémem vyřazovacích bojů na dva krátké vítězné sety. Pro vítěze byly 
připraveny ceny v podobě multimediálního CD a knihy.  
 
ÚSP Klíč 

Dne 25. ledna 2007 navštívilo naši školu asi 20 klientů ÚSP Klíč. 
 
Studentská párty 

Dne 6. února 2007 se uskutečnila namísto školního plesu párty ve studentském klubu 
„15 minut“. Studentům k tanci hrály kapely Flash the readies a Slepá ulice. 

 
Den otevřených dveří 

V pátek 23. února 2007 proběhl na naší škole “den otevřených dveří”. Zájemci si měli 
možnost prohlédnout celý areál školy. 

V obou budovách pro ně byly připraveny nejen informační panely a nástěnky 
prezentující činnost školy, ale především vyučující a studenti, kteří příchozí ochotně provedli 
prostorami školy a odpovídali na jejich případné dotazy. 
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Socha příběhů 
Ve čtvrtek 7. června 2007 se sešli studenti a pedagogé školy na nádvoří školy, aby již 

poněkolikáté vložili do sochy kameny symbolizující nové příběhy, s nimiž se studenti setkali 
během svých praxí v zahraničí. 
 
Duchovní život na CARITAS-VOŠs 

• každé pondělí v 18.00 hodin mše svatá pro studenty a zaměstnance naší školy 
v kapli Božího milosrdenství (pro studenty dálkového studia po pátečních 
konzultacích), 

• každé pondělí a úterý možnost osobního rozhovoru nebo svátosti smíření se 
spirituálem školy P. Františkem Petrikem, 

• každé úterý se schází společenství studentů a spirituála školy. Smyslem je 
výměna zkušeností, hledání smysluplných cest a cílů a odpovědi na četné 
dotazy studentů, 

• v tomto školním roce byli ve školní kapli Božího milosrdenství slavnostně 
pokřtěni dva studenti Caritas-VOŠs.  

 
Ostatní mimoškolní aktivity studentů 

• SOHUP - dobrovolnické aktivity (organizace volnočasových aktivit) v Přijímacím 
středisku pro žadatele o mezinárodní ochranu ve Vyšních Lhotách u Frýdku-Místku, 
13. 10. 06, 8.-9. 12. 06, 19.-20. 1. 07, 

• 1. B – dobrovolnická práce v Institutu Krista Velekněze v Bílé Vodě, doučování 
a volnočasové aktivity v rámci Khamora, v rámci P - centra práce s dětmi v programu 
Big Brother, dobrovolnická práce v denním centru Charity, 

• 2. B – září 2006 návštěva letního kina, březen 2007 společná návštěva Svatého 
Kopečka, duben 2007 pomoc při organizaci fotbalového zápasu s Romy na 
Přichystalově ulici, společná návštěva výstavy J. Streita, květen 2007 výlet na Bouzov, 
v rámci studijního soustředění recitační pásmo studentky Z. Tesařové, červen 2007 
oslava křtu a biřmování spolužačky, 

• 3. A – studentka M. Klímová – osobní asistence klientce po CMP, červenec 2007 
týden jako asistentka s dětmi ze Slunovratu, 

• 3. C – listopad 2006 tematické večery Moldavsko, Gruzie, Ukrajina, listopad 2006 – 
leden 2007 výstavy „Uganda“ v Novém Jičíně, Havířově a Trutnově, prosinec 2006 
beseda v rámci filmového klubu o autismu, účast na  rekonstrukci „sklepa“, leden 
2007 přednáška „Proč je Afrika bohatá a Afričané chudí“, vegetariánský večer, 
výstava a přednáška studenta Martina Vylíčila „Děti ulice – Ukrajina“, APROK – 
představení praxí, únor 2007 přednáška „Arménie, země bolestí a naděje“, prosinec 
2006 – květen 2007 dobrovolnická práce studentky Petry Matulové v rámci projektu 
„Adopce na dálku“ na Haiti, 

• dobrovolnická spolupráce studentů na „Kampani proti rasismu – oranžová stužka“ 
organizované Charitou Olomouc, 21. 3. 2007 

• Duchovní obnova studentů na poutním místě Panny Marie Pomocné ve Zlatých 
Horách  

Mimoškolní aktivity vyučujících 
• duchovně – relaxační pobyt vyučujících – Andělská Hora – 25. – 27. 10. 2006, 
• výuka angličtiny pro zaměstnance školy – Mgr. Tkadlčíková, 
• vernisáž výstavy fotografií „Navzdory podzimu“ p. Zdeňka Kříže - 5. 12. 2006, 
• dětské odpoledne ve Vacanovicích – 26. 5. 2007, 
• zakončení školního roku v Podivicích – 26. – 27. 6. 2007. 

 32  
     



 CARITAS – Vyšší odborná škola sociální Olomouc, Nám. Republiky 3, 779 00  Olomouc 
Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2006/2007 

 
7. Vzdělávací středisko 

Součástí CARITAS – Vyšší odborné školy sociální je Vzdělávací středisko Caritas, 
které nabízí další vzdělávání především profesionálům pracujícím v sociálních službách, ale 
také dobrovolníkům a zájemcům z řad odborné veřejnosti. Svými aktivitami přispívá ke 
zvýšení kvality sociálních služeb v ČR, zvláště pak organizací Charita Česká republika. 
Vzdělávací aktivity zahrnují celou škálu kurzů a školení: od jednodenních seminářů přes 
několikadenní kurzy a výcviky, až po dlouhodobé výukové programy, včetně zprostředkování 
zahraničních studijních pobytů. Také díky vysokému renomé škola získala několik veřejných 
zakázek, např. rozsáhlý projekt Vzdělávání pracovníků v sociálních službách Olomouckého 
kraje nebo v tomto školním roce realizovaný a ukončený Projekt vzdělávání poskytovatelů 
a zadavatelů sociálních služeb. 

V průběhu července a srpna 2007 byl připravován program Vzdělávacího střediska na 
období podzimu 2007. Byli osloveni lektoři, zpracován rozpočet, vyhotoveny podklady pro 
akreditační řízení vzdělávacích programů a vytvořena brožura s nabídkou vzdělávacích akcí. 
V následujícím období se předpokládá realizace dvou běhů kvalifikačního kurzu pro sociální 
pracovníky spolu se 14 volnými tématy. 

 
7.1 Projekt „Vzdělávání poskytovatelů a zadavatelů sociálních služeb“ 

 
 
  
      
 
 

 
Od září 2006 pokračovalo Vzdělávací středisko v realizaci dvouletého projektu 

„Vzdělávání poskytovatelů a zadavatelů sociálních služeb“. Kromě školy se na jeho 
uskutečnění v roli partnera podílel Olomoucký kraj spolu s Arcidiecézní charitou Olomouc. 
Ve zbývajících dvou etapách projektu odeznělo 73 různých témat ve 134 výukových dnech 
pod vedením 51 lektorů z České republiky a Rakouska. Dosud nejrozsáhlejší 
a nejpropracovanější komplexní systém bezplatného vzdělávání v regionu pro pracovníky 
sociálních služeb byl ukončen 31.7.2007, v srpnu pak proběhl audit celého projektu a byla 
zahájena práce na závěrečné monitorovací zprávě. Po celou dobu trvání projektu 
financovaného z prostředků z ESF a státního rozpočtu ČR poptávka výrazně převyšovala 
nabídku, což svědčí o intenzivní potřebě dalšího vzdělávání sociálních pracovníků 
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Uskutečněné semináře v rámci projektu OPRLZ/MPSV 
 

Termín Číslo kurzu Název Lektor

13.9. 02 Úvodní setkání Martin Bednář, Ph.D., Ing. Ester Danihelková
13.-14.9. 02-01 Nezisková organizace jako sociální systém Dr. Ivo Šelner
15.9. 02-06 Ideový program a  mise jako součást konceptu NO Dr. Ivo Šelner
18.-21.9. 03-06 Základní výcvik mediace PhDr. Tatjana Šišková,Ph.D., Helena Stöhrová
18.9. 06-19 Hovořit, anebo komunikovat? PhDr. Jan Svoboda
25.-26.9. 04-01 Efektivní komunikace PhDr. Pavel Kliment, Ph.D.
2.10. 06-20 Kriminálně patologické jevy v soc. vyloučených komunitách Mgr. Václav Šaroch

6.10. 06-21 Návštěva v bytě klienta PhDr. Jaroslava Králová
9.-12.10. 04-09 Speciální výcvik v rodinné mediaci PhDr. Tatjana Šišková, Ph.D., Helena Stöhrová
17.10. 06-22 Individuální plánování pro lidi s mentálním handicapem PaedDr. Petr Matuška, Ph.D.
19.10. 06-23 Stížnosti na kvalitu nebo způsob poskytování sociálních služeb PaedDr. Petr Matuška, Ph.D.
24.10. 04-07 Soc. právní ochrana dětí z pohledu novely zák. č.359/1999 Sb. JUDr. Věra Novotná
25.10. 04-10 Některé problémy sociální práce s ohroženým dítětem PhDr. Lenka Průšová , PhDr. Alena Plšková
25.10. 06-24 Velká změna (život s hendikepovaným) MgA. Alena Palarčíková , MgA. Magda Johnová
26.10. 04-05 Aktuální otázky rodinného práva a sociálně-právní ochrana prof. JUDr. Milana Hrušáková, CSc.

27.10. 02-05 Motivace a rozvoj pracovníka Mgr. Milena Rosová
30.10.-1.11. 03-04 Právo v praxi soc. pracovníka Jaroslav Marek, David Valouch
2.11. 04-02 Posttraumatická stresová porucha Doc.MUDr. Eva Malá, CSc. 
3.11. 09-12 Přiměřené sebeprosazení Mgr.Milena Rosová
6.11. 06-25 Problematika předlužených domácností Andrea Běhálková, DiS.
6.11. 06-22 Individuální plánování pro lidi s mentálním handicapem PaedDr. Petr Matuška, Ph.D.
7.11. 04-03 Detekce násilí na dítěti Prim.MUDr. Pavel Biskup 
8.11. 06-23 Stížnosti na kvalitu nebo způsob poskytování sociálních služeb PaedDr. Petr Matuška, Ph.D.
8.11. 06-24 Velká změna (život s hendikepovaným) MgA. Alena Palarčíková , MgA. Magda Johnová

13.11. 07-06 Standard č. 5 Plánování služby Mgr. Martin Haicl
13.11. 06-26 Právní úprava sociálních služeb od 1.1. 2007 Bc. et Bc. Zbyněk Vočka 
14.11. 02-02 Vedení pracovníků PhDr. Ivo Gabrhelík, CSc. 
15.11. 07-07 Standard č. 5 Plánování služby -navazující workshop Mgr. Martin Haicl
15.11. 06-27 Individuální plánování v soc. službách pro seniory Martin Bednář, Ph.D
16.11 05-04 Motivace klientů i zaměstnavatelů, specifické metody práce Mgr. Petra Poslušná, Mgr. Edita Lukášová
20.11. 06-28 Bezdomovci v naší společnosti Antonín Plachý 
21.11. 06-29 Pomoc v hmotné nouzi po 1.1.2007 Bc. et Bc. Zbyněk Vočka 
22.-23.11. 09-13 Emocionální inteligence v komunikaci s klienty PhDr. Ivo Gabrhelík, CSc., Mgr. Jana Paloušková 
24.11. 09-14 Rozvoj  kreativity a boj se stereotypem Mgr. Milena Rosová
27.-28.11. 02-04 Profesionalizace managementu NO Dr. Ivo Šelner
29.11. 06-30 Case mangement Dr. Ivo Šelner
30.11. 05-05 Pracovní programy, dobrá praxe – workshop Mgr. Petra Poslušná, PhDr. Jana Tomášková
1.12. 03-09 Jak se žije cizincům v ČR Mgr. Eva Dohnalová, Mgr. Hana Vojáčková
4.12. 06-27 Individuální plánování v soc. službách pro seniory Martin Bednář, Ph.D
5.12. 06-02 Zvládací strategie PhDr. Ivo Gabrhelík, CSc. 
6.12. 06-26 Právní úprava sociálních služeb od 1.1. 2007 Bc. et Bc. Zbyněk Vočka 
7.12. 06-29 Pomoc v hmotné nouzi po 1.1.2007 Bc. et Bc. Zbyněk Vočka 
8.12. 02-09 Time management Mgr.Milena Rosová
11.-13.12. 03-07 Metody práce ve vyloučených romských komunitách Štěpán Moravec, Kateřina Hůlová, Eva Hilčerová
13.-14.12. 09-15 Možnosti a limity asertivního jednání v sociální práci PhDr. Ivo Gabrhelík, CSc., Mgr. Jana Paloušková 

PhDr. Jana Tomášková, Mgr. Petra Poslušná

9.11 05-03 Metody práce při vytváření pracovních schopností a návyků u 
specifických cílových skupin, princip podpory klientů Mgr. Lenka Daňková, Mgr. Edita Lukášová

26.10. Individuální diagnostika pracovních schopností a dispozic, osobní 
agenda05-02

Kalendář  Vzdělávací středisko CARITAS - VOŠs - podzim 2006
projekt: Vzdělávání poskytovatelů a zadavatelů soc. služeb

PhDr. Jana Tomášková, Martin ŘezníčekLegislativa zaměstnávání handicapovaných a sociálně 
znevýhodněných, praktická cvičení5.10. 05-01
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Termín Číslo kurzu Název Lektor

30.1. 06-21 B Návštěva v bytě klienta PhDr. Jaroslava Králová
2.2. 02-08 B Vedení porad PhDr. Bohumír Fiala
6.2. 06-31 Práva uživatelů sociálních služeb a jejich ochrana PaedDr. Petr Matuška, Ph.D.
13.-14.2. 06-32 A Výcvik komunikačních dovedností PhDr. Ivo Gabrhelík, CSc., Mgr. Jana Paloušková 

20.2. 04-07 C Sociálně právní ochrana dětí z pohledu nových předpisů JUDr. Věra Novotná
21.-22.2. 02-07 B Informační systém a komunikace v NO Dr. Ivo Šelner, MAS
26.2. 06-25 B Problematika předlužených domácností Andrea Běhálková, DiS.
27.2. 03-05 C Praktické zkušenosti v TSP Kateřina Hůlová, Kateřina Dosoudilová

06-33 A Jak skutečně porozumět standardům kvality Martin Bednář, Ph.D.
04-11 Jaká očekávání může naplnit ústavní výchova? PhDr. Lenka Průšová , Mgr. Viktor Vanžura

2.3. 02-03 B Koučování Mgr. Milena Rosová
5.-6.3. 04-01 D Efektivní komunikace PhDr. Pavel Kliment, Ph.D.
5.3. 02-14 B Mediální strategie pro charitativní a neziskové organizace Ivo Mludek
7.3. 06-34 A Personální a organizační zajištění služby, profesní rozvoj zaměstnanců Martin Bednář, Ph.D.

13.-14.3. 09-13 B Emocionální inteligence v komunikaci s klienty PhDr. Ivo Gabrhelík, CSc., Mgr. Jana Paloušková 
15.-16.3. 02-12 B Řešení konfliktů PhDr. Ivo Gabrhelík, CSc., Mgr. Jana Paloušková 
19.-20.3. 09-15 B Možnosti a limity asertivního jednání v soc. práci PhDr. Ivo Gabrhelík, CSc., Mgr. Jana Paloušková 
21.3. 08-01 B Kazuistický seminář (sociálně - právní ochrana dětí) PhDr. Renáta Kötnerová, Mgr. Alice Musilová
22.-23.3. 02-10 B Personální management v neziskové organizaci Dr. Ivo Šelner, MAS
26.-28.3. 03-07 C Metody práce ve vyloučených romských komunitách Kateřina Hůlová, Eva Hilčerová

05-04 C Motivace klientů i zaměstnavatelů, specifické metody práce Mgr. Petra Poslušná, Mgr. Edita Lukášová
06-35 Bydlení osob ohrožených sociálním vyloučením Mgr. Kateřina Valachová

30.3. 04-05 B Aktuální otázky rodinného práva a sociálně - právní ochrana prof. JUDr. Milana Hrušáková, CSc.
2.-4.4. 03-04 B Právo v praxi sociálního pracovníka Jaroslav Marek, David Valouch
2.4. 07-09 Personální standardy Mgr. Martin Haicl

09-10 B Sebepoznání - sebereflexe PhDr. Jan Svoboda
06-33 B Jak skutečně porozumět standardům kvality Martin Bednář, Ph.D.

10.4. 08-02 B Kazuistický seminář (TSP, romské a proromské organizace) PhDr. Renáta Kötnerová, Mgr. Alice Musilová
11.4. 04-12 Trestná činnost dětí a trestná činnost páchaná na dětech PhDr. Lenka Průšová , PhDr. Alena Plšková

08-10 Konference(činnost osob pověř. k výkonu soc. právní ochrany) Mgr. Pavel Podivínský, Mgr. Helena Miklová
06-23 B Stížnosti na kvalitu či způsob poskytování sociálních služeb PaedDr. Petr Matuška, Ph.D.
07-10 Personální standardy (navazující workshop) Mgr. Martin Haicl

09-07 B Prevence syndromu vyhoření PhDr. Alexandra Pešatová
16.4. 06-22 B Individuální plánování sociální služby PaedDr. Petr Matuška, Ph.D.

18.4. 03-09 Možnosti čerpání finančních prostředků pro projekty podporující osoby 
společensky nepřizpůsobené Mgr. Jitka Jirsová

19.4. 05-05 C Pracovní programy, dobrá praxe – workshop PhDr. Jana Tomášková, Mgr. Petra Poslušná
20.4. 02-16 B Rozvoj prezentačních dovedností Mgr. Milena Rosová
24.4. 06-36 Co bychom měli vědět o manipulaci PhDr. Jaroslava Králová
24.-25.4. 06-32 B Výcvik komunikačních dovedností PhDr. Ivo Gabrhelík, CSc., Mgr. Jana Paloušková 
26.4. 04-08 B Sociální práce jinak PhDr. Jaroslava Králová, Mgr. Eva Zakouřilová
27.4. 09-12 B Přiměřené sebeprosazení Mgr. Milena Rosová
30.4. 06-02 C Zvládací strategie PhDr. Ivo Gabrhelík, CSc.
3.5. 02-13 B Krizový management Dr. Ivo Šelner, MAS
4.5. 02-11 B Dobrovolní pracovníci NO Dr. Ivo Šelner, MAS
9.5. 02-15 B Management změny / závěrečný workshop modulu 02 Mgr. Martin Haicl / Martin Bednář, Ph.D., ing. Ester Danihelková

08-05 Konference (azylová zařízení) - Zlínský kraj PhDr. Zdenka Burešová, Mgr. Pavel Podivínský
09-04 B Osobní a osobnostní krize PhDr. Jan Svoboda
06-34 B Personální a organizační zajištění služby, profesní rozvoj zaměstnanců Martin Bednář, Ph.D.
07-11 závěrečný workshop modulu 07 Mgr. Martin Haicl
09-16 Budování pozitivních vztahů na pracovišti Mgr. Milena Rosová

14.5. 04-10 B Některé problémy sociální práce s ohroženým dítětem PhDr. Lenka Průšová , PhDr. Alena Plšková
15.5. 06-37 Nebojme se inspekce kvality sociálních služeb PaedDr. Petr Matuška, Ph.D.
17.5. 04-13 Rozhodování o přestupcích na úseku sociálně - právní ochrany dětí Mgr. Daniel Hovorka
21.5. 08-11 Konference (činnost intervenčních center) Mgr. Drahomír Ševčík, Mgr. Markéta Čožíková
22.5. 08-08 Konference(soc.služby poskytované osobám ohroženým soc.vyl.) PhDr. Renáta Köttnerová, Robert Sutorý
23.5. 08-06 Konference (pečovatelské služby) PhDr. Karla Boháčková, Bc. et Bc. Zbyněk Vočka
29.5. 09-17 Etika a duševní pohoda Mgr. Jana Paloušková 

11.5.

Kalendář  Vzdělávacího střediska CARITAS - VOŠs - jaro 2007
projekt: Vzdělávání poskytovatelů a zadavatelů sociálních služeb služeb

29.3.

PhDr. Jana Tomášková, Martin Řezníček25.1. 05-01 C

05-02 C
Individuální diagnostika pracovních schopností a dispozic, osobní agenda

15.2. PhDr. Jana Tomášková, Mgr. Petra Poslušná

Legislativa zaměstnávání handicapovaných a sociálně znevýhodněných, 
praktická cvičení

1.3.

Mgr. Lenka Daňková, Mgr. Edita Lukášová8.3. 05-03 C
Metody práce při vytváření pracovních schopností a návyků u specifických 
cílových skupin, princip podpory klientů

5.4.

12.4.

13.4.

10.5.
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7.2 Vzdělávací modul „Malý průvodce domácím bezpečím“ 

V říjnu a listopadu 2006 proběhl ve Vzdělávacím středisku vzdělávací modul pro 
pracovníky domácí ošetřovatelské péče „Malý průvodce domácím bezpečím“, který uspořádal 
Olomoucký kraj ve spolupráci s Caritas – Vyšší odbornou školou sociální v rámci Programu 
prevence kriminality Olomouckého kraje. Obsah modulu byl zaměřen na cílovou skupinu 
tvořenou zejména pečovatelkami, ošetřovatelkami a pracovnicemi agentur domácí péče, 
samostatný blok seminářů byl věnován vyššímu managementu (vedoucí pracovníci, okrskové 
sestry). Prostřednictvím vzdělávacího programu skládajícího se z několika seminářů získalo 
56 odborných pracovníků znalosti a dovednosti usnadňující motivaci klientů se zvláštním 
zřetelem na zvýšení jejich bezpečí před kriminalitou a dalšími riziky pobytu v domácnosti. 
 
Uskutečněné přednášky 

23.10.2006
2.11.2006

23.11.2006
30.11.2006
23.10.2006

2.11.2006
23.11.2006
30.11.2006

2.11.2006
23.11.2006
30.11.2006
30.11.2006 Michal Poláček prezentace a moderování modulu
30.11.2006 Jan Příborský přednáška "Rizika a nebezpečí osob se zdravotním postižením"

2.11.2006
23.11.2006

2.11.2006
23.11.2006
30.11.2006
23.10.2006

2.11.2006
23.11.2006

Mgr. Pavel Šubčík přednáška "Základy sebeobrany"

Mgr. Marta Vlachová přednáška "Bezpečný domov"

Anežka Křížková přednáška "Příběh oběti"

Mgr. Drahomír Ševčík přednáška "Jak pomoci obětem"

Mgr. Jitka Dolejšová

Mgr. Petr Elšík

přednáška "Trestná činnost páchaná na seniorech"

přednáška "Jak psát závěť"

Mgr. Drahomíra Jarnotová přednáška "Jak psát závěť" 
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8. Přehled pracovníků školy 
 
8.1 Interní vyučující 
P. František Petrik spirituál školy 
Mgr. Martin Bednář, Ph.D. ředitel, vyučující předmětu Sociální politika 
Ing. Ester Danihelková zástupkyně ředitele pro záležitosti ekonomické, vyučující 

předmětů Základy ekonomiky, Řízení neziskového 
sektoru,  Ekonomika neziskových organizací 

Bc. Mgr. Eva Dohnalová Problémy etnických a menšinových skupin, Sociální práce  
 s etnickými menšinami 
ThLic. Jakub Doležel Úvod do teologie v sociální práci, Základy teologie 
Mgr. Hedvika Dudová Anglický jazyk 
Mgr. Jaromír Chovanec Výpočetní technika 
Mgr. Petra Chovancová Zdravotní nauky 
Mgr. Jana Paloušková Proseminář praxí, Psychosociální výcvik, Etika v sociální 
 práci, Krizová intervence 
PhDr. Alexandra Pešatová Seminář supervize, Aplikovaná psychohygiena 
Mgr. Miroslava Petřeková Zdravotní nauky, Zdravotní nauky – cvičení, Psychologie, 
 Psychopatologie v sociální práci 
PhDr. Eva Poláchová Psychologie, Psychologie - cvičení, Zdravotní nauky, 

Zdravotní nauky – cvičení 
Mgr. Ing. Květoslava Princová vedoucí oboru Sociální a huumanitární práce, vyučující 

předmětů: Humanitární pomoc, Supervize odborné praxe 
Mgr. Miroslav Snášel Teorie a metody sociální práce 
Mgr. Tomáš Svozil Výpočetní technika 
Mgr. Jana Synková zástupkyně ředitele pro záležitosti studijní, vyučující 

předmětu Německý jazyk 
Mgr. Šárka Šaňáková rodičovská dovolená 
Mgr. Lenka Tkadlčíková Anglický jazyk 
Mgr. Dagmar Tobiášová Sociologie, Sociální politika, Teorie a metody sociální 

práce, Sociální patologie 
Mgr. Leoš Zatloukal Propedeutický seminář, Teorie a metody sociální práce 
 
8.2 Externí vyučující 
PhDr. Bohumila Baštecká Krizová pomoc, Řízení psychosociální pomoci při 
 hromadných neštěstích 
Mgr. Simona Cakirpaloglu, Ph.D. Psychologie 
ThLic. Marta Cincialová Úvod do duchovního života, Propedeutický seminář 
Jens Peter Cyprian, M. A. Německý jazyk 
Mgr. Jan Czudek Etická výchova 
Mgr. Viktor Duda Anglický jazyk 
Mgr. Hedvika Dudová Anglický jazyk 
Mgr. Cecilia Fér-Paděra Francouzský jazyk 
ThLic. Ing. Jaroslav Filka Propedeutický seminář 
RNDr. Miloš Fňukal, Ph.D. Politická a socioekonomická geografie 
ThLic. PhDr. Ing. Jaroslav Franc Křesťanské reálie 
Mgr. Renáta Havelková Základy korespondence 
Mgr. Alena Hlochová Kazuistický seminář 
doc. PhDr. Drahomíra Holoušová Pedagogika 
Mgr. Štěpán Holub, Ph. D. Filozofie 
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Mgr. Petra Chovancová Zdravotní nauky 
PhDr. Renáta Köttnerová Kazuistický seminář 
PhDr. Soňa Lemrová, Ph.D. Základy psychologie 
Mgr. Alice Musilová Sociální politika 
Mgr. Jana Paloušková Proseminář praxí, Psychosociální výcvik, Etika v sociální 
 práci, Krizová intervence 
ThLic. Jaroslaw Pastuszak, Th.D. Úvod do filozofického myšlení, Antropologie, 
 Kulturní a sociální antropologie 
RNDr. Pavel Ptáček, Ph.D. Socioekonomická geografie 
Mgr. Petra Smékalová Sociální politika 
Mgr. Jiří Strašil Speciální pedagogika 
Mgr. Hana Šlechtová Metody a techniky sociálního výzkumu, Sociologie, 

Odborný seminář 
JUDr. Marta Šosová Základy práva  
ThLic. Michal Umlauf Sociální učení církve 
doc. ThDr. Václav Ventura Dějiny křesťanského myšlení 
doc. PhDr. Zdeňka Vychodilová Ruský jazyk 
Ing. Martina Zahnášová Základy ekonomiky 
Mgr. František Zbořil Právo, Mezinárodní právo  
 
8.3 Provozní pracovníci školy 
Brada Pavel provozně technický pracovník 
Brodecká Lenka úklid - kolej 
Čedroňová Marta sekretářka 
Fadgyasová Alena úklid – budova Křížkovského 6 
Gillová Zita účetní  
Mgr. Harvánek Kamil manager projektu OP RLZ/MPSV 
Horáková Kateřina studijní oddělení do 2/2007, MD 
Chromková Petra asistentka pro zahr. praxe   
Kouřilová Drahoslava asistenka Vzdělávacího střediska 
Kříž Zdeněk vedoucí koleje Caritas, správce budovy 
Livingstone Ladislava asistentka projektu OP RLZ/MŠMT 
 (kancelář střediska praktického vzdělávání) 
Melichárková Renáta vedoucí jídelny - výdejny 
Nakládalová Eva úklid – budova nám. Republiky 3 
Mgr. Dita Palaščáková manager projektu OP RLZ/MŠMT 
 (kancelář střediska praktického vzdělávání) 
Riedlová Petra pomocné práce – jídelna 
Mgr. Štefková Šárka studijní oddělení od 2/2007 
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9. Další vzdělávání pedagogických pracovníků, tvůrčí a publikační činnost 
 
Mgr. Martin Bednář, Ph.D. 
Publikační činnost: 

• Bednář, M. Zvyšování kvality sociálních služeb. In: Spravedlnost a služba. Olomouc: 
Caritas-VOŠs Olomouc, 2006.  

• Bednář, M. Úvod do standardů kvality sociálních služeb. Sociální práce/Sociálna 
práca 2/2007. Brno: ASVSP, 2007. 

• Učební texty pro účastníky vzdělávacích akcí, např. v publikaci Vzdělávání inspektorů 
kvality sociálních služeb. 

Lektorská činnost:  
• lektorství vzdělávacích akcí pro pracovníky z praxe,  
• odborný asistent CMTF UP,  
• přednášková činnost v rámci vzdělávání inspektorů kvality sociálních služeb, 
• účast na praktickém vzdělávání inspektorů v roli lektora inspekčního týmu. 

Aktivní působení ve významných institucích: 
• Rada Arcidiecézní charity Olomouc, 
• Vědecká rada Cyrilometodějské teologické fakulty UP Olomouc, 
• Asociace vzdělavatelů v sociální práci – místopředseda, 
• Redakční rada časopisu Sociální práce/Sociálna práca.  

Praxe v oblasti inspekcí sociálních služeb: 
• ÚSP Bohumín, DD Zastávka, Centrum integrace cizinců Praha, 
• Hodnocení a podpora kvality sociálních služeb v rámci různých projektů – např. 

Slezská diakonie, Jihomoravský kraj, Diecézní charita Ostravsko – opavská, Asociace 
ústavů sociální péče ČR, Sdružení Česká katolická charita, Armáda spásy, Diecézní 
charita Brno.  

Tvůrčí činnost: 
• Podíl na metodických materiálech v rámci vzdělávání inspektorů kvality. 
• Tvorba obsahu a koordinace vzdělávacích seminářů a výcviků v rámci profesního 

vzdělávání - Vzdělávání zadavatelů a poskytovatelů sociálních služeb ESF 2005 – 
2007. 

 
Ing. Ester Danihelková 
Účast na seminářích a konferencích: 

• Celostátní odborný seminář Úloha sociální ekonomiky ve zvyšování zaměstnanosti 
sociálně vyloučených skupin obyvatelstva v ČR, 

• Mezinárodní konference  Deus caritas est, 17. – 19. 5. 2007, 
• Odborný seminář Národního ústavu pro další vzdělávání Nový zákoník práce, 
• Pokračování odborného semináře Profesionální řízení Cash flow pro NGO v Nadaci 

Via v Praze, 
• Seminář Strategické plánování v neziskových organizacích v ICN Praha, 
• Informační seminář Program Grundtvig. 

Publikační činnost: 
• Církevní pomáhající organizace ve světle encykliky Deus caritas est. Teologické 

texty, Ročník 17, 2006, č. 4, s. 214 – 215, ISSN: 0862 – 6944. 
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Bc. Mgr. Eva Dohnalová 
Účast na seminářích a konferencích: 

• účast na konferenci o praxích – České Budějovice, 20. 9. 2006, 
• účast na konferenci Muslimové v Evropě – Občanský institut Praha, MZ ČR, 3. 11. 

2006, 
• účast na konferenci Sociální reprodukce a integrace – FSS MU Brno, 9. – 10. 11. 

2006, 
• účast na semináři J. Kocourka „Výuka vietnamských dětí“ – PdF UP Olomouc, 4. 12. 

2006, 
• účast na Pracovním setkání k praxím a supervizím, Katedra sociální práce FF UK 

v Praze, 8. 12. 2006. 
Přednášky, besedy: 
• přednáška o pobytu v Indii – PřF UP, Katedra geografie, obor Mezinárodní rozvojová 

studia, 25. 10. 2006, 
• 1. 12. 2006 přednáška v rámci Vzdělávacího střediska Caritas „Jak se žije cizincům 

v ČR“. 
Ostatní: 
•  spoluorganizace návštěvy čečenského tanečního souboru Maršo (Berkat), 
• Dohoda o partnerství CARITAS – VOŠs a Nadace Člověk v tísni, 
• koordinátorka studentů při dobrovolnické spolupráci s Charitou Olomouc – „Kampaň 

proti rasismu – oranžová stužka“, 21. 3. 2007, 
• služební cesta po balkánských zemích – navazování kontaktů pro praxe studentů, 2. –

15. 7. 2007. 
 

ThLic. Jakub Doležel 
Přednášky, besedy: 

• Encyklika Deus Caritas est – šance pro církev v ČR nebo jen další z mnoha encyklik? 
Přednáška pro pobočku MSKA v Zábřehu a pracovníky Charity Zábřeh n. M., cca 40 
účastníků, 26. 9. 2006. 

• Výzvy encykliky Deus Caritas est pro organizovanou Charitu církve. Přednáška na 
Kněžském dni pražské arcidiecéze, cca 50 účastníků, 12. 10. 2006. 

• Encyklika Deus Caritas est – šance pro církev v ČR nebo jen další z mnoha encyklik?. 
Přednáška pro spolupracovníky Charity Valašské Meziříčí, cca 40 účastníků, 25. 1. 
2007. 

• Encyklika Deus Caritas est – povzbuzení k diakonii ve farnosti. Promluva k farníkům 
farnosti Valašské Meziříčí, cca 100 účastníků, 25.1. 2007. 

• Duchovní zakořenění charitního díla. Kurz pro pracovníky Charity Olomouc, cca 40 
účastníků, 24.-25. 5. 2007. 

• Duchovní zakořenění charitního díla u nás a v zahraničí. Přednáška pro pracovníky 
Charity Valašské Meziříčí, cca 25 účastníků, 21. 6. 2007. 

Publikační činnost: 
• Deus caritas est – první encyklika svého druhu. RC Monitor, 27. července 2006, roč. 

III., č. 12, s. 5. ISSN 1214-8458. 
• Bůh na straně chudých – biblické inspirace pro sociální práci. In Spravedlnost 

a služba. Sborník vydaný k příležitosti 10. výročí činnosti CARITAS-VOŠ sociální 
Olomouc. Uspořádal Jakub Doležel. Olomouc: CARITAS-VOŠs, 2006, s. 73-99. 
ISBN 80-239-7697-4 
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• Předmluva ke sborníku. In Spravedlnost a služba. Sborník vydaný k příležitosti 10. 
výročí činnosti CARITAS-VOŠ sociální Olomouc. Uspořádal Jakub Doležel. Olomouc: 
CARITAS-VOŠs, 2006, s. 4-5. ISBN 80-239-7697-4 

Spolu/pořádání konferencí: 
• Mezinárodní Workshop  Caritas-Idee und Wertorientierung in Transformations-

gesellschafteni, CMTF UP Olomouc, 15 účastníků z 5 zemí, 22.- 24. února 2007. 
• Mezinárodní konference Deus Caritas est - Církev jako společenství lásky ve službě 

trpícímu člověku: Charitní idea a hodnotová orientace v zemích transformace, 
Arcibiskupský palác, 81 účastníků z 8 zemí, 17-19. května 2007 v Olomouci. 

Tlumočení přednášek: 
• Prof. Dr. H. Pompey, Hilft der Glaube in seelischer Not oder körperlichem Leid? 

Empirische Forschungsdaten über die Bedeutsamkeit der Religion für Wohlbefinden 
und Gesundsein des Menschen, CMTF UP 18. 10. 2006. 

• Prof. Dr. H. Pompey, Hilft der Glaube in seelischer Not oder körperlichem Leid? 
Empirische Forschungsdaten über die Bedeutsamkeit der Religion für Wohlbefinden 
und Gesundsein des Menschen, Misijná spoločnosť sv. Vincenta de Paul, Bratislava, 
19. 10. 2006. 

• Prof. Dr. H. Pompey, Was ist unsere Arbeit Mehr-wert? Der Mehrwert der 
Barmherzigkeit in der sozial-caritativen Arbeit - Barmherzigkeit Leitwort christlicher 
Diakonie, CMTF UP, 21. 2. 2007. 

• Prof. Dr. H. Pompey, Arme habt ihr immer unter euch – Zukunftsweisende Optionen 
und Beispiele aus der Geschichte der kirchlichen Armenhilfe, FHS UK Praha, 29. - 30. 
3. 2007. 

• Prof. Dr. H. Pompey, Arme habt ihr immer unter euch – Zukunftsweisende Optionen 
und Beispiele aus der Geschichte der kirchlichen Armenhilfe, CARITAS-VOŠs 
Olomouc, 2. 4. 2007.  

 
Mgr. Miroslava Petřeková 
Přednášky, besedy 

• přednášky první pomoci pro klub maminek Klubíčko – červen 2007 
• odborný garant dvouletého ošetřovatelského kurzu sv. Anežky. 
 

PhDr. Eva Poláchová 
Účast na seminářích a konferencích: 

• účast na 2-denním semináři „Kurz emoční IQ“, 1. – 2. 7. 2006, 
• účast na semináři „Emocionální inteligence v práci s klienty“, Vzdělávací 

středisko Caritas, 22. – 23. 11. 2006, 
• účast na semináři „Úvod do řízení a supervize“, Remedium, únor 2007, 
• účast na semináři „Komunikace se seniorem“, Fakultní nemocnice, 28. 3. 2007 
• účast na semináři „Co bychom měli vědět o manipulaci“, Vzdělávací středisko 

Caritas,  24. 4. 2007, 
• účast na semináři „Přiměřené sebeprosazení“, Vzdělávací středisko Caritas, 

27. 4. 2007, 
• pracovní odpoledne „Senior a nebezpečí“, geriatrie a interní klinika FN 

Olomouc, 16. 5. 2007, 
• účast na semináři „Etika a duševní pohoda“, Vzdělávací středisko Caritas, 

29. 5. 2007, 
• účast v dlouhodobém vzdělávacím kurzu „Provázení odbornými praxemi“, 

Remedium. 
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Přednášky, besedy: 
• výuka thanatologie v rámci studijního pobytu finských studentek, září – prosinec 

2006, 
• zážitkový seminář „Jaký jsem“ pro studijní soustředění dálkového studia, 
• program pro studijní soustředění denního studia „Doteky a baby masáže“, duben 

2007, 
• lektorství v ošetřovatelském kurzu sv. Anežky. 

Publikační činnost: 
• Poláchová, E. Ztráta blízkého člověka a proces truchlení. Sestra, 2006, č. 2, s. 40. 
• Poláchová, E. Stigmatizace duševně nemocných. In Spravedlnost a služba, 2006, s. 

70. 
• Poláchová, E. Příprava a adaptace na stáří. Sestra, 2007, č. 5, s. 49. 

Ostatní: 
• zajištění besedy do výuky Domácí péče, pí. Pachtová, prosinec 2006, 
• zajištění besedy do výuky Baby šátky, pí. Kořenková, březen, duben 2007. 

 
Mgr. Ing. Květoslava Princová 
Účast na seminářích a konferencích: 

• účast na kurzu pro školitele Mezinárodního humanitárního práva, Český červený kříž, 
lektoři: Veronika Bílková, Ph.D. a Dr. Marek Jukl, 13. - 15. října 2006. 

• účast na VIII. Mezinárodní konferenci k problematice osob se specifickými potřebami 
ve dnech 20. a 21. 3. 2007, PdF UP v Olomouci, přednesení příspěvku na téma: 
„Sociální práce v humanitární pomoci“. Tato přednáška představovala vzdělávání 
v sociální a humanitární práci tak, jak je pojato na  Caritas - VOŠ. Představila také 
rozdílná východiska humanitární práce a rozvojové pomoci. Přednáška byla součástí 
bloku: Humanitární nebo rozvojová pomoc? 

Publikační činnost: 
• Princová, K. Politizace humanitární pomoci ve světle milosrdné lásky. Teologické 

listy, č.2 (18), 2007, str.91, 92. 
 
Mgr. Miroslav Snášel 
Účast na seminářích a konferencích: 

• ukončení základní části výcviku Poradenství a psychoterapie zaměřené na člověka, 
listopad 2006, 

• ukončení supervizního bloku výcviku v Přístupu zaměřeném na člověka, duben 2007, 
• účast v dlouhodobém vzdělávacím kurzu „Provázení odbornými praxemi“, 

Remedium. 
Přednášky, besedy: 

• Přednáška "Můžeme i my poskytnout sociální pomoc?“, Akademické týdny, Nové 
Město nad Metují, srpen 2006,   

• výuka v rámci studijního pobytu finských studentek, přednášky „Neverbální 
komunikace a její využití v sociální práci“, září – prosinec 2006,  

• přednáška „Emoční inteligence a její využití v sociální práci“ v rámci studijního 
soustředění dálkového studia, leden 2007, 

• přednáška „Přístup zaměřený na člověka“ v rámci studijního soustředění denního 
studia, květen 2007, 

• přednáška pro pracovníky Charity na téma „Metody sociální práce a možnosti využití 
v praxi“, červen 2007. 
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Publikační činnost: 
• Snášel, M. Sociální práce a přístup zaměřený na člověka. In Spravedlnost a služba. 

Sborník vydaný k příležitosti 10. výročí činnosti CARITAS – Vyšší odborné školy 
sociální Olomouc. Olomouc: CARITAS-VOŠs, 2006 

Ostatní: 
• účast na oslavě 10 let výročí školy,  
• účast na duchovně relaxačním pobytu pro učitele, říjen 2006, 
• monitoring praxe v Anglii (Londýn, Liverpool), říjen 2006. 

 
Mgr. Leoš Zatloukal 
Účast na seminářích a konferencích: 

• účast na Vzdělávacím programu pro metodiky komunitního plánování sociálních 
služeb – 240 hodin, lektoři: Úlehla, Havlík, Koldinská, 

• účast na kurzu „Rodina v procesu změny – integrující přístup v rodinné terapii“ – 
48 hodin, lektorka: Vyhnálková, 

• v současné době účast v komplexním psychoterapeutickém výcviku v systemické 
psychoterapii „Umění terapie“ – celková dotace 750 hodin, lektoři: Strnad, 
Matuška, 

• účast na Světové konferenci o rodině, přednesení příspěvku na téma „Postmoderní 
myšlení jako možné východisko integrace různých terapeutických přístupů 
pracujících s rodinnými systémy“, Praha 2007. 

Přednášky, besedy:  
• zajištění semináře psychodramatu a práce se sociálním schématem podle manželů 

Knoblochových, (ve spolupráci s Bc. Danielem Žákovským), 
• zprostředkování dvoudenního kurzu "Uvedení do komunitního plánování 

sociálních služeb". 
Publikační činnost: 

• Zatloukal, L. Vybraná ustanovení návrhu zákona o sociálních službách z pohledu 
praktické činnosti sociálních pracovníků. Sociální práce, 2006, č. 1, s. 71 – 80. 

• Zatloukal, L. Komunitní plánování sociálních služeb v obcích – střet organizačních 
kultur? Sociální práce, 2006, č. 3, s. 82 - 94. 

• Zatloukal, L. Bezdomovci a poskytovatelé sociálních služeb v moderní společnosti – 
trochu jiný pohled. Sociální práce, 2006, č. 4, s. 87 - 95. 

• Zatloukal, L. Poradenské přístupy inspirované postmoderní filosofií. In Smutek, M., 
Kappl, M. (eds.) Proměny klienta služeb sociální práce. Hradec Králové: Gaudeamus, 
2006, s. 440 - 452. 

• Zatloukal, L. Přesvědčení o rodinných vztazích – vybrané teoretické koncepce a nástin 
jejich aplikace v praxi rodinné terapie. Psychológia a patopsychológia dieťaťa 41, 
2006, s. 95 - 112. 
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10. Výsledky inspekční činnosti  

Ve školním roce 2006/2007 byla provedeny následující kontroly: 
• kontrola Oblastního inspektorátu práce pro Moravskoslezský kraj a Olomoucký 

kraj, dne 6. 12. 2006,  
• kontrola Krajské hygienické stanice Olomouckého kraje, dne 28. 2. 2007, 
• kontrola Finančního úřadu v Olomouci zaměřená na dotace SIPVZ, účelovou 

dotaci z roku 2005 ve výši 5 100,- Kč, dne 24. 5. 2007, 
• nezávislý audit k ověření účetnictví projektu OP RLZ/MPSV od 1. 8. 2005 do 

31. 7. 2007, Ing. Vlastimil Weida, dne 27. 8. 2007, 
• kontrola Okresní správy sociálního zabezpečení v Olomouci o platbách 

pojistného, provádění nemocentského pojištění a plnění úkolů v důchodovém 
pojištění, dne 29. 8. 2007. 

Kontrola ze strany České školní inspekce nebyla ve školním roce 2006/2007 
realizována. Kopie protokolů z výše uvedených kontrol tvoří přílohu č. 4. 
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11. Základní údaje o hospodaření školy v roce 2006 
Hospodaření školy ve školním roce 2006/2007  bylo ovlivněno zejména výší dotace ze 

státního rozpočtu - na rok 2006 byla její výše  12 210 tis. Kč.  
Dalšími zdroji financování provozu školy  byly tržby za služby podložené smlouvou 

s UP o společně realizovaných studijních programech s Cyrilometodějskou teologickou 
fakultou UP. Školné tvoří další významnou část příjmů, ve školním roce 2006/2007  byla jeho 
výše  stanovena pro nově přijaté studenty na 4.000 Kč, splatnost podle vyhlášky č.10/2005 
Sb. ve dvou splátkách. 

Významnou částkou v příjmech byla částka plynoucí z projektu MPSV – OPRLZ, z níž 
škola uhrazovala povolenou částkou i část provozních nákladů. Platby za ubytování studentů 
na koleji Caritas zůstaly v nezměněné výši. 

Výraznou pomocí byla i dotace z programu MSMT – SIPVZ ve výši 145 080 Kč. 
V závěru roku 2006 byl spuštěn i nový projekt  financovaný evropskými zdroji 
prostřednictvím MŠMT ČR. 

Část příjmů tvořily i příspěvky studentů na zahraniční praxe.  
Z celkové výše příjmů vyplývá, že škola získala kromě státní dotace MŠMT 7 907 885 

Kč, což je 39 % veškerých příjmů. 
Struktura výdajů byla podobně jako v minulých letech  ovlivněna největší částkou 

použitou na mzdy a povinné odvody, celkem 10 845 631 Kč, z toho z dotace  8 500 371 Kč. 
Poměr výše mzdových nákladů k celkové výši dotace je  69,6 %.  Vysokou položkou ve 
výdajích je nájemné, jeho skutečná výše činila v roce 2006 1 310 699 Kč. Ze státní dotace 
bylo pokryto 970 000 Kč, tedy 74 %. Kromě nájemného je složitá situace i s platbami energií. 

Ve školním roce 2006/2007 došlo ke změně financování školní jídelny. Pro školu to 
znamená snížení státní dotace na rok 2007 o  428 tis. Kč  oproti roku 2006. V rámci 
hospodaření školy tato suma představuje závažný problém.  
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11.1 Přehled nákladů a výnosů roku 2006  

Náklady 2006 Skutečnost Z toho dotace
Kancelářské potřeby 189 607,85 108 864,80
Knihy 66 336,05 40 152,26
CD, DVD 6 390,00 5 497,00
Časopisy, noviny 29 721,82 25 982,00
Čistící prostředky 105 694,16 99 971,16
Ostatní režijní materiál 315 927,04 205 770,64
Spotřeba DDHM 966 480,06 421 673,00
Učební pomůcky 9 006,40 5 515,40
Potraviny - kuchyň 974,50
Spotřeba mat. - kurzy 46 127,80

Spotřeba materiálu 1 736 265,68 913 426,26

Elektrická energie 166 764,31 13 018,89
Plyn 838 730,13 380 680,56
Vodné, stočné 147 264,26 131 846,45
PHM 28 247,50 23 355,50
Spotřeba energie 1 181 006,20 548 901,40

Opravy a údržba 240 032,50 159 383,40
Cestovné 311 379,37 38 531,41
Náklady na reprezentaci 54 578,24
Nájemné 1 310 698,85 970 000,00
Poštovné 53 647,00 18 478,00
Telefon 118 750,36 99 071,45
Internet 159 936,00 120 250,00
Propagace 196 614,00 49 266,50
Školení, semináře 35 777,00 23 177,00
Odvoz odpadů 26 439,00 19 712,50
Stravování studentů 161 781,56 161 781,56
Ost.nákl. spoj. s výukou 566 485,50 251 576,50
Nákl. na pobyt zahr. stud. CHASO 507 428,01
Nákl. na pobyt zahr. stud. SHP 764 752,79 6 411,60
Návštěva z Litvy 28 673,50
Ostatní služby 386 503,70 161 448,18
Spotřeba DDNM 116 641,04 21 130,64
Zák. poj. organizace 28 686,00 28 686,00
Služby - kurzy 706 000,00
Ag. služby 86 511,00 82 551,00

Ostatní služby 5 861 315,42 2 211 455,74

Mzdové náklady 6 468 571,00 5 596 632,00
Mzdové náklady - dohody 1 899 590,00 825 310,00
Sociální pojištění 1 839 651,00 1 543 964,00
Zdravotní pojištění 636 819,00 534 465,00
Zák. soc. náklady 81 390,64
Poplatky a daně 32 303,00 900,00
Kurzové ztráty 47 342,19
Dary
Rozdíly ze zaokrouhlení 0,64
Ost. mimoř. náklady
Bankovní poplatky 45 038,32
Pojistné 34 945,60 34 945,60
Úroky 0,86
Odpisy DNHM 96 966,50
Poskytnuté členské příspěvky

Celkem 19 961 206,05 12 210 000,00
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Výnosy
Tržby za služby 1 077 356,50
Tržby za kopírování a tisk 26 499,00
Školné 1 180 700,00
Přijímací řízení 155 150,00
Kurz Sv. Anežka 9 427,20
Kurzy VS 143 000,00
Úroky 16 128,07
Kurzové zisky 48 160,26
Za tiskopisy 6 550,00
Tržby za prodej učebních textů 12 360,00
Ubytování 604 400,00
Nájemné byt kolej 31 420,00
Nájemné byt fara 32 724,00
Ost. mimoř. výnosy 3 666,00
Platba studentů 105 795,00
Studenti Hostýn 75 250,00
Studenti Osvětim 32 100,00
Studenti LDV 28 585,87
Platba stud. zahr.praxe 163 046,30
Platba studentů úvod.soustř. 58 400,00
Rozdíly ze zaokrouhlení 227,23
Příspěvky studentů různé 3 500,00
Tržby z prodeje DHM 38 595,00
Přij.přísp.od práv.osob 15 000,00
Přij.přísp.od fyzic. osob 10 000,00
Dotace MŠMT 12 210 000,00
Dotace MŠMT - SIPVZ 145 080,00
Dotace MPSV - OPRLZ 2 535 183,60
Dotace Socrates 104 874,11
Projekt OP RLZ/MŠMT 356 857,17
Projekt LDV 409 211,20
Projekt LDV3 478 639,42
Celkem 20 117 885,93
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Příloha č. 1 
 

U Č E B N Í   P L Á N 
 
Studijní obor:   Charitní a sociální činnost 
Caritas - Vyšší odborná škola sociální  
Denní studium 
 
Názvy vyučovacích předmětů     Počet týdenních vyučovacích hodin v ročníku  
 1. 2. 3.          Celkem  
 
1. Všeobecně vzdělávací     19 - 23  
 

Cizí jazyk 1 - 2 2   1 - 2    3 - 5 (3 - 5) 

Filozofie a etika    2 -      -      2 

Základy teologie 1 2 1 3 

Sociální učení církve - 1 1 2 

Sociologie 2 1 - 3 

Základy ekonomiky 2 1 - 2 -    3 - 4 

Základy korespondence 1 - - 1      (1) 

Výpočetní technika   1 - 2 1 -    2 - 3 (2 - 3) 

 

2.    Odborné 

2.1. Základní     64 - 66 

 

Sociální politika       2 2 2  6 

Základy práva 2 2 1 5      (1)      

Psychologie 2 1 - 4      (2) 

Pedagogika  2 1   1 - 2    4 - 5 

Teorie a metody sociální práce 2  1 - 2 2    5 - 6    (6) 

Metody a techniky sociálního výzkumu - 1 - 1 

Sociální patologie -  1,5 /2+1/  -     1,5 

Problémy etnických a menšinových skupin -   0,5 /0+1/ -     0,5  

Zdravotní nauky 6    1 -  7      (2) 

Odborný seminář 1 - - 1 

Kazuistický seminář - 1 1 2 
Odborná praxe   1 týden         9        18    27 

Seminář supervize - 1 0,5 
2.2. Výběrové       0 - 6 

Týdenní počet vyučovacích hodin v ročníku : 27 - 30  Celkem :  83 - 89 
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U Č E B N Í   P L Á N 
 
Studijní obor:   Charitní a sociální činnost 
Caritas - Vyšší odborná škola sociální  
Dálkové studium 
 
Názvy vyučovacích předmětů     Počet hodin konzultací v 1. - 4. ročníku    
  

1. Všeobecně vzdělávací    210 - 220     

Cizí jazyk 50 (50)      

Filozofie a etika      20        

Základy teologie      30  

Sociální učení církve      20  

Sociologie      30 

Základy ekonomiky  30 - 40  

Základy korespondence     10  (10)  

Výpočetní technika      20  (20)  

 

2.    Odborné 

2.1. Základní     640 - 660      

 

Sociální politika   60  

Základy práva  50  (10)  

Psychologie  40  (20)  

Pedagogika   40 - 50  

Teorie a metody sociální práce  50 - 60  (50 - 60)  

Metody a techniky sociálního výzkumu  10 

Sociální patologie  20 

Problémy etnických a menšinových skupin     10 

Zdravotní nauky      70  (20)     

Odborný seminář  10 

Kazuistický seminář  20  

Odborná praxe         260 
Seminář supervize            10 

 
2.2. Výběrové  0 - 30 
 
Celkem      850 - 880 
Počet hodin v ročníku     210 - 220   
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Poznámky k učebním plánům : 
 
Počet hodin v závorce udává počet hodin cvičení, při kterých lze dělit třídu na skupiny. 
 
Struktura a rozsah hodin výběrových předmětů je v kompetenci ředitele školy. Počet hodin pro výběrové 
předměty lze využít k posílení výuky povinných vyučovacích předmětů. 
Výběrové předměty slouží pro užší profesní orientaci žáků a tvoří je předměty jako : sociální práce s rodinou a 
dětmi, sociální gerontologie, sociální práce se zdravotně postiženými osobami, komunitní sociální práce, sociální 
práce s menšinami, národnostmi, uprchlíky, speciálně pedagogické disciplíny, znaková řeč, zdravotnické 
disciplíny, psychoterapeutický výcvik, duševní hygiena, psychologie organizace a personální řízení, sociální 
management, public relation. Tento seznam je otevřený a lze jej průběžně upravovat. 
Učební osnovy výběrových předmětů schvaluje ředitel školy. 
 
Nad rámec povinných předmětů lze zařadit i předměty nepovinné. 
 
Odbornou praxi lze provádět po dnech, případně ji spojovat do týdnů a její organizace je v kompetenci ředitele 
školy. 
 
Z účasti na praktické přípravě může být žák uvolněn po posouzení dokladů o pracovní činnosti a získané 
odborné praxi nejvýše z poloviny celkového počtu hodin praktické přípravy. 
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Studijní program oboru Sociální a humanitární práce 
 

Semestr: Vyučující: Předmět: 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.  

Anglický jazyk 2 2    
 

2   Mgr. Tkadlčíková 
Mgr. Dudová 

Politická a 
socioekonomická  
geografie 

  2      Mgr. Fňukal, Ph.D. 
Ptáček, Ph.D. 

Právo     2 1   Mgr. Zbořil  
 

Filozofie 2        Mgr. Holub, Ph.D. 

Teologická a kulturní 
antropologie 

  2      ThLic. Pastuszak 

Politická filozofie         2 Mgr. Holub, Ph.D. 

Diplomatická služba       1  Doc. PhDr. Halas, CSc. 

Základy psychologie 2 2       Mgr. Cakirpaloglu 

Psychopatologie v sociální 
práci 

    2    PhDr. Baštecká 

Aplikovaná psychohygiena      1   PhDr. Pešatová 

Řízení psychosociální 
pomoci při hromadných 
neštěstích 

    2    PhDr. Baštecká 

Sociologie 2 2       Mgr. Dohnalová 

Sociální patologie      2   Mgr. Dohnalová 

Metody a techniky 
sociálního výzkumu 

    2 2   Mgr. Ing. Krohe 

Sociální politika 2     2 2  Mgr. Bednář, Ph.D.  
Mgr. Žáček 
Mgr. Musilová 

Problémy etnických a 
menšinových skupin 

  2      Ing. Princová 

Teorie a metody sociální 
práce 

2 2      1 Mgr. Snášel 

Sociální práce s 
etnickými menšinami 

    2    Mgr. Dohnalová  

Krizová pomoc a 
intervence 

     2   PhDr. Baštecká 
 

Humanitární pomoc  2 2    1 1 Ing. Princová 

Odborná praxe  4  
týdny 

 13 
týdnů 

    Ing. Princová 
PhDr. Pešatová 

Supervizní seminář  1  2 
týdny

    Ing. Princová 

Úvod do teologie sociální 
práce 

2        ThLic. Doležel 

Dějiny křesťanského 
myšlení 

  2      Doc. ThDr. Ventura, Th.D. 
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Předmět: 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. Vyučující: 

Etika sociální práce     1    Mgr. Snášel 

Religionistika a spiritualita 
současných 
nekřesťanských 
náboženství 

 2       Dr. Ing. Krumpolc, Th.D. 
CSc 
Mgr. Bugel, Dr. 
 

Sociální učení církve       2  Mgr. Umlauf 

Etnické a náboženské 
konflikty  

       2 Prof. PhDr. Pojsl 

Zdravotní nauky 2  2      Mgr. Petřeková 

Základy ekonomiky     2    Ing. Danihelková 

Ekonomika neziskových 
organizací 

     2   Ing. Danihelková 

Personální management       2  Mgr. Ing. Krohe 

Práce s veřejností        2 Mgr. Ing. Krohe 

Diplomový seminář     1 1 1 1  

Blok expertů  1 
týden 

 1 
týden 

     

Zátěžový výcvik   1 
týden 

      

Psychosociální výcvik     1 
týden 

    

 Povinně volitelné  

Ruský jazyk  
 

  2  2    PhDr.Vychodilová, CSc. 
 

Německý jazyk   2  2    Mgr. Synková 

Základy korespondence  2       Mgr. Havelková 

Výpočetní a komunikační 
technika 

 2       Mgr. Svozil 

Psychologie a náboženství       2  Prof. PhDr. Smékal, CSc. 

Psychologie sociálních 
vrstev 

       2 PhDr. Cakirpaloglu, DrSc. 

Teologie služby       2  Prof. Pospíšil, Th.D. 

Ekumenický a 
mezináboženský dialog 

       2 Prof. Pospíšil, Th.D. 

Veřejná ekonomie       2  Ing. Danihelková 

Marketing ve veřejném a 
neziskovém sektoru 

       2 Ing. Danihelková 

 
Seznam volitelných předmětů je součástí celouniverzitní nabídky. 
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2 0 0 2 0 0

2 0 0 2 0 0

2 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0 0 5 0 1

1 0 1 1 0 1 2 0 2

1 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 7 0 0

2 0 0 2 0 0

2 0 0 2 0 0 2 0 0 6 0 0

1 0 2 1 0 2 1 0 0 1 0 0 4 0 4

0 0 2 0 0 2 0 0 4

0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 12

1 0 0 2 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 7 0 4

1 0 0 1 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 10 0 0

1 0 0 1 0 0

0 0,25 0 0 1 0 0 0,25 0 0 0,25 0 0 1 0 0 2,75 0

1 týden 1 týden 4 týdny 4 týdny 8 týdnů 18 týdnů

0 0,5 0 0 0,5 0 1 týden 32 hodiny

1 0 0 1 0 0 2 0 0

2 0 0 0 0 1 2 0 1

1 0 0 1 0 0 2 0 0

1 0 0 1 0 0 2 0 0

1 0 0 1 0 0 2 0 0 1 0 0 5 0 0

2 0 0 2 0 0

2 0 0 2 0 0 4 0 0

2 0 0 2 0 0

0 1 0 0 1 0

0 1 0 0 1 0 0 2 0

1 týden 1 týden

1 týden 1 týden

19,75 15,00 11,00

Sociální politika

17,25 21,00 19,75
Celkem hodin povinných 
předmětů

Psychosociální výcvik

Z

Úvodní soustředění
Z

Z

Etika sociální práce

Proseminář praxí

Z Z

Z

KZ

Z

KZ

Z Zk

Z Z Zk Z

Z KZ

Z KZ

blokově po praxi

Z KZ

Z

Teologie v sociální práci

Sociální učení církve

Propedeutický seminář

Diplomový seminář

Úvod do teologie v sociální 
práci

Z Z Z (souvisle)

blokově po praxi blokově po praxi

Z

Z Z Z

Z

Problematika menšin

Ekonomika neziskových 
organizací

Z Z

Z
Odborná praxe

Z

Z Zk Z Zk Z Zk

KZ Zk Z Zk

Zk Z Z

Z

Z KZ

Marginalizované a rizikové 
skupiny

Supervizní seminář

Psychopatologie v sociální 
práci
Metody a techniky sociálního 
výzkumu

Z

KZ

Všeobecně vzdělávací předměty

LO
1.ročník 2.ročník

ZO LOZO
celkem

Povinné předměty

KZ

Úvod do filozofického myšlení

Sociologie

Psychologie

KZ

Křesťanská etika

Základy práva

Základy ekonomiky

Speciální pedagogika

Zdravotní nauky

Výpočetní technika 

Cizí jazyk

Teorie a metody soc. práce

KZ

Z

Z

forma

denní

3.ročník
ZO LO

Profilující předměty

Z Zk Z KZ

Z Zk

Z Zk

KZ

Z KZ Zk

Z KZ Z ZK

Zk Z

Předmět

Název vzdělávacího programu

Charitativní a sociální práce

Kód a název oboru vzdělání

75-32-N/002 Sociální práce a sociální pedagogika
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2 0 0 2 0 0

2 0 0 2 0 0

2 0 0 2 0 0

0 0 2 0 0 2

0 0 1 0 0 1

0 0 1 0 0 1

2 0 0 2 0 0

2 0 0 2 0 0

2 0 0 2 0 0

0 0 1 0 0 1

0 0 1 0 0 1

0 0 1 0 0 1

2 0 0 2 0 0

2 0 0 2 0 0

0 2 0 0 2 0

0 2 0 0 2 0

0 2 0 0 2 0

Teologie zdraví a nemoci

Komentář

2,00 4,00 2,002,00 0,00 2,00
Celkem hodin povinně 
volitelných předmětů

Celkem hodin 19,25 21,00 21,75 21,75 19,00 13,00

Hodinové dotace jsou řazeny v pořadí přednáška - seminář - cvičení

KZ
Psychologie a sociologie 
náboženství (seminář)

bl
ok

 V
I.

KZ
Seminář teologie činnosti 
církve

KZ
Sociální učení církve 
(seminář)

Z
Teologie služby

bl
ok

 V
.

Z
Teologie charity

Z
Public relations

Z
Mediace

Z
Fundraising

Z
Principy charitativní práce 
v současné společnosti

KZ
Řízení v charitní a sociální 
práci

bl
ok

 IV
.

Spiritualita charitativního 
pracovníka Z

bl
ok

 II
I.

Marketing v neziskových 
organizacích

Z
Personalistika a 
assessment

Z

bl
ok

 II
.

Z
Výpočetní technika

Z

Předmět

KZ

bl
ok

 I. Křesťanské reálie

Úvod do duchovního života

Povinně volitelné bloky

KZ

celkem
ZO LO ZO LO ZO LO

1.ročník 2.ročník 3.ročník
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1 0 0 2 0 0 2 0 0 5 0 0

1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0 4 0 2

0 0 1 0 0 1 0 0 2

0 0 2 0 0 2 0 0 1 0 0 1 0 0 2 0 0 2 0 0 10

1 0 0 2 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 7 0 4

1 0 0 1 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 10 0 0

1 0 0 1 0 0

0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 3 0

80 hodin 80 hodin 80 hodin 240 hodin

1 0 0 1 0 0 2 0 0

2 0 0 0 0 1 2 0 1

1 0 0 1 0 0 2 0 0

1 0 0 1 0 0 2 0 0

1 0 0 1 0 0 2 0 0 1 0 0 5 0 0

1 0 0 1 0 0

1 0 0 1 0 0 2 0 0

2 0 0 2 0 0

0 1 0 0 1 0

0 1 0 0 1 0 0 2 0

30 hodin 30 hodin 60 hodin

16,00 15,00 11,00
Celkem hodin povinných 
předmětů

13,00 17,00 16,00

Studijní soustředění
Z Z

Z Z
Diplomový seminář

Propedeutický seminář
Z

KZ
Sociální učení církve

Zk
Teologie v sociální práci

Z

Úvod do teologie v sociální 
práci KZ

Z Zk Z
Ekonomika neziskových 
organizací Z

Z KZ
Problematika menšin

KZ
Marginalizované a rizikové 
skupiny Z

KZ
Metody a techniky sociálního 
výzkumu Z

KZ
Psychopatologie v sociální 
práci Z

Z
Odborná praxe

Z Z

Z
Proseminář praxí

Z Z

Z
Etika sociální práce

Zk Z Zk
Sociální politika

Z Zk Z

Profilující předměty

Teorie a metody soc. práce
Z KZ Zk Z Zk Z

Z Zk Z
Cizí jazyk

Z Zk Z

Výpočetní technika 
KZ Z

Zk
Zdravotní nauky

Z KZ Z

Z KZ Zk
Speciální pedagogika

Základy ekonomiky
KZ

Zk
Základy práva

Z Z KZ

Psychologie
Z Zk

KZ
Sociologie

Z Zk Z

Úvod do filozofického myšlení
KZ

Povinné předměty
Všeobecně vzdělávací předměty

Křesťanská etika
KZ

celkem
ZO LO ZO LO ZO LO

Předmět
1.ročník 2.ročník 3.ročník

Název vzdělávacího programu Kód a název oboru vzdělání forma
Charitativní a sociální práce 75-32-N/002 Sociální práce a sociální pedagogika dálková
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1 0 0 1 0 0

1 0 0 1 0 0

1 0 0 1 0 0

0 0 1 0 0 1

0 0 1 0 0 1

0 0 1 0 0 1

2 0 0 2 0 0

1 0 0 1 0 0

1 0 0 1 0 0

0 0 1 0 0 1

0 0 1 0 0 1

0 0 1 0 0 1

2 0 0 2 0 0

2 0 0 2 0 0

0 2 0 0 2 0

0 2 0 0 2 0

0 2 0 0 2 0

Komentář
Hodinové dotace jsou řazeny v pořadí přednáška - seminář - cvičení

18,00 18,00 13,00Celkem hodin 14,00 17,00 17,00

2,00 3,00 2,00
Celkem hodin povinně 
volitelných předmětů

1,00 0,00 1,00

KZ
Psychologie a sociologie 
náboženství (seminář)

Seminář teologie činnosti 
církve KZ

bl
ok

 V
I.

Sociální učení církve 
(seminář) KZ

Z

Z

Z

Teologie charity

Z
Mediace

Z

bl
ok

 V
.

Fundraising

Public relations

Teologie služby

Z
Principy charitativní práce 
v současné společnostibl

ok
 IV

. Řízení v charitní a sociální 
práci KZ

Z

Personalistika a 
assessment Z

Z

bl
ok

 II
I.

Marketing v neziskových 
organizacích

Spiritualita charitativního 
pracovníka

Výpočetní technika
Z

Z

bl
ok

 II
. Teologie zdraví a nemoci

Úvod do duchovního života
KZ

Povinně volitelné bloky

bl
ok

 I. Křesťanské reálie
KZ

celkem
ZO LO ZO LO ZO LO

Předmět
1.ročník 2.ročník 3.ročník
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2 0 0 2 0 0

2 0 0 2 0 0 1 0 0 2 0 0 7 0 0

2 0 0 2 0 0

2 0 1 2 0 1

2 0 0 1 0 0 3 0 0

1 0 0 1 0 0 2 0 0

0 0 2 0 0 2 0 0 1 0 0 2 0 0 2 0 0 9

1 0 0 1 0 0 1 0 1 3 0 1

2 0 1 2 0 1

1 0 0 1 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 8 0 0

1 0 0 1 0 0 2 0 0 1 0 1 1 0 1 6 0 2

1 0 0 1 0 0

0 1 0 0 1 0

4 týdny 13 týdnů 17 týdnů

0 0 1 2 týdny 0 0 1

1 týden 1 týden

1 týden 1 týden

1 týden 1 týden 1 týden 3 týdny

2 0 0 2 0 0

1 0 0 1 0 0

0 0 1 0 0 1

0 0 1 0 0 1

2 0 0 2 0 0 4 0 0

1 0 0 1 0 0

0 2 0 0 2 0

2 0 0 2 0 0

2 0 0 2 0 0

1 0 0 1 0 0

2 0 0 2 0 0

1 0 0 1 0 0

Zk
Ekonomika neziskových 
organizací

Problémy etnických a 
menšinových skupin Z

Metody a techniky sociálního 
výzkumu KZ

Z Zk

Sociální patologie
KZ

Krizová pomoc

Krizová intervence
Z

Aplikovaná psychohygiena
Z

Psychopatologie v sociální práci
KZ

Politická a socioekonom. 
geografie KZ

Blok expertů
Z Z Z

Psychosociální výcvik

Humanitární pomoc
Z KZ Zk Z Zk

Zk

Název vzdělávacího programu

Sociální a humanitární práce

Kód a název oboru vzdělání

75-32-N/008 Sociální práce a sociální pedagogika

KZ

Z KZ

KZ ZZ KZ Z

KZ

Supervize odborné praxe

Teorie a metody sociální práce
Z

Sociální práce s etnickými 
menšinami

Sociologie

forma

denní

3.ročník
ZO LO

Základy ekonomiky

Anglický jazyk

Právo

Antropologie

Základy psychologie

Z Zk Z

Filozofie

Všeobecně vzdělávací předměty

LO
1.ročník 2.ročník

ZO LOZO
celkem

Povinné předměty

Předmět

Zátěžový výcvik

Etnické a náboženské konflikty
KZ

Úvod do teologie v sociální 
práci

Zk

Zk

Profilující předměty

Zk

Z

Z Z Zk KZ Zk

KZ Zk

Sociální účení církve

Odborná praxe

KZ

Z

Z

Z Z

z Z

Z

Zk

KZ

Etika sociální práce

Proseminář zahraničních praxí

Sociální politika

Předmět
1.ročník 2.ročník 3.ročník

celkem
ZO LO ZO LO ZO LO
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0 0 1 0 0 2 0 0 1 0 0 1 0 0 2 0 0 7

0 0 1 0 0 2 0 0 1 0 0 1 0 0 2 0 0 7

0 0 1 0 0 2 0 0 1 0 0 1 0 0 2 0 0 7

2 0 0 2 0 0

0 1 0 0 1 0

1 0 0 1 0 0

0 2 0 0 2 0

0 1 0 0 1 0

2 0 0 2 0 0

2 0 0 2 0 0

0 1 0 0 1 0

2 0 0 2 0 0

KZ Z

bl
ok

 I.

KZ ZZ KZ Z

Celkem hodin povinně 
volitelných předmětů

Francouzský jazyk
Z KZ

bl
ok

 II
.

bl
ok

 II
I.

Ekumenický a 
mezináboženský dialog

Teologie služby

celkem
ZO LO ZO LO ZO LO

1.ročník 2.ročník 3.ročník

Povinně volitelné bloky

Z KZ Z KZ Z
Ruský jazyk

Předmět

KZ

Z

KZ

KZ

KZ
Public relations

KZ

KZ

Marketing ve veřejném a 
neziskovém sektoru

KZ
Teologie v sociální práci

KZ

KZ

Hodinové dotace jsou řazeny v pořadí přednáška - seminář - cvičení

0,00 20,00 14,0020,00 19,00

Komentář

Celkem hodin 21,00

Španělský jazyk

Spiritualita současných 
nekřesťanských 
náboženství

1,00 2,00

Personální management

Veřejná ekonomie

Psychologie a náboženství

5,001,00 0,00 4,00
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Příloha č. 2 
 
Pracoviště řízené praxe (1. a 2. ročník) – tuzemské praxe 

1. ročník 
Dům pokojného stáří Bohuslavice 
Dům sv. Cyrila a Metoděje ve Vlaštovičkách u Opavy 
 
2. ročník 
Fakultní nemocnice Olomouc – oddělení geriatrie 
ÚSP Vincentinum Šternberk 
Magistrát města Olomouc 
- odbor sociální pomoci 
- odbor sociálních služeb a zdravotnictví 
Charita Olomouc 
- Mateřská škola Khamoro 
- Charitní pečovatelská a ošetřovatelská služba 
- Azylový dům Samaritán 
- Kavárna Betánie 
- Charitní dům sv. Vincence 
- Centrum pro národnostní menšiny 
Charita Šternberk 

- Mateřská škola Jíloro 
- Denní stacionář Rozkvět 

      ÚSP Klíč, Olomouc 
      Speciální škola při DC 90, Olomouc – Topolany 
      Domov důchodců a penzion, Olomouc – Chválkovice 
      Středisko sociální prevence, Olomouc 
      Spolek TREND vozíčkářů, Olomouc 
      Fond ohrožených dětí, Olomouc 
      Speciální škola CREDO, Olomouc 
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Pracoviště individuální praxe 3. ročník CHASOC 
Denní studium 

1. Arcidiecézní charita Olomouc 
2. Centrum pro komunitní práci Střední Morava 
3. Centrum pro rodinný život – Olomouc 
4. Centrum sociálních služeb města Letovice 
5. Centrum výchovy a vzdělávání mentálně postižených 
6. Čtyřlístek- centrum pro osoby se zdr. postižením Ostrava 
7. Denní stacionář pro mentálně postiženou mládež 
8. Dětský domov a Školní jídelna Příbor 
9. Dětský domov pro děti do 3 let – Ostrava – Zábřeh 
10. Diagnostický ústav pro mládež – Zlín 
11. Diecézní charita Brno – Oblastní Charita Třebíč 
12. Domov důchodců Boskovice 
13. Domov důchodců Litovel 
14. Domov důchodců Odry 
15. Domov pro matky s dětmi – Zábřeh 
16. Domov pro ženy a matky s dětmi - Olomouc 
17. Domov sv. Karla Boromejského Praha 17- Řepy 
18. ESTER, občanské sdružení – Javorník 
19. Fakultní nemocnice Olomouc 
20. Hospic Anežky České  
21. Hospic na Svatém Kopečku, Olomouc 
22. Charita Javorník – Denní stacionář Šimon 
23. Charita sv. Vojtěcha – Slavičín 
24. Charita Valašské Meziříčí 
25. Charita Zábřeh 
26. CHOPS- Charita Olomouc 
27. Jasněnka – občanské sdružení – Uničov 
28. Jitro - sdružení rodičů a přátel postižených dětí Olomouc 
29. K- centrum  
30. Magistrát města Boskovice 
31. Magistrát města Olomouc 
32. Magistrát města Uničov, odbor sociální 
33. Mateřská, základní a střední škola pro sluchově postižené Valašské Meziříčí 
34. Městská správa sociálních služeb Boskovice 
35. Městské centrum sociálních služeb a prevence – Praha 
36. Městský úřad Karviná 
37. Městský úřad Litomyšl 
38. Městský úřad Uničov, sociální odbor 
39. Městský úřad Valašské Meziříčí 
40. MŠ Khamoro -  Charita Olomouc 
41. Naděje – centrum denních služeb pro děti se zdravotním postižením 
42. P – centrum Olomouc 
43. Poradna pro ženy a dívky Olomouc 
44. Ratolest Brno – občanské sdružení 
45. Sdružená zařízení pro péči o dítě v Olomouci 
46. Spolek Trend Vozíčkářů Olomouc 
47. Statutární město Přerov 
48. Střední škola, Základní škola a Mateřská škola DC 90, s. r. o. Olomouc - Topolany 
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49. Střední škola, Základní škola a Mateřská škola DC 90, s.r.o. 
50. T. S. ARCHA Občanské sdružení - Rajnochovice 
51. Triada – Poradenské centrum Brno 
52. Ústav sociální péče Habrovany, Rousínov 
53. Ústav sociální péče Nové Zámky 
54. Ústav sociální péče pro mentálně postiženou mládež Vyškov 
55. ZŠ a MŠ pro sluchově postižené – Olomouc 
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Pracoviště individuální praxe dálkového studia  

1 Agentura podporovaného zaměstnávání v Českém Těšíně 
2 ACHO – Hospic na Sv. Kopečku 
3 Asociace rodičů a přátel zdrav. post. dětí v ČR 
4 Asociace rodičů a přátel zdrav. post. dětí v ČR Odry 
5 Azylový dům Elim Vsetín 
6 Celsuz, Diecézní charita Brno 
7 Centrum Ostrava 
8 Centrum Archa Vsetín 
9 Centrum Archa, občanské sdružení NA CESTĚ Vsetín 
10 Centrum pro komunitní práci Střední Morava 
11 Centrum pro rodinu a sociální péči Ostrava 
12 Centrum sociální a ošetřovatelské pomoci Praha 10 
13 Centrum sociálních služeb Brno 
14 Centrum sociálních služeb města Uničova 
15 Centrum výchovy a vzdělávání mentálně postižených Přerov 
16 Česká katolická charita - charitní domov pro řeholní sestry 
17 Dětský domov a školní jídelna Bojkovice 
18 Dětský domov a školní jídelna Budišov nad Budišovkou 
19 Dětský domov a školní jídelna Lipník nad Bečvou 
20 Dětský domov se školou, základní škola a školní jídelna, Veselíčko 
21 Dětský domov SRDCE Karviná - Fryšták 
22 Diakonie ČCE – středisko BETLÉM, Klobouky u Brna 
23 Diakonie ČCE středisko v Sobotíně, Petrov nad Desnou 
24 Diecézní charita Brno 
25 Diecézní charita Brno, Oblastní charita Břeclav 
26 Diecézní charita Hradec Králové 
27 Diecézní středisko Arcidiecézní charity Olomouc 
28 Domon důchodců Vážany 
29 Domov důchodců a penzion Chválkovice 
30 Domov důchodců Břeclav 
31 Domov důchodců Hrubá Voda 
32 Domov na Jarošce, Hodonín 
33 Domov pro osoby se zdravotním postižením Uherské Hradiště 
34 Domov pro seniory Čujkovova Ostrava 
35 Domov pro seniory Soběsuky Plumlov 
36 Dům pokojného stáří Přerov 
37 Dům pro matky s dětmi Havířov 
38 Domov se zvláštním režimem Vsetín - Jablůnka 
39 Dům s pečovatelskou službou Svoboda nad Úpou 
40 EFFETA, Denní stacionář Brno-Líšeň 
41 Fakultní nemocnice Brno 
42 Farní charita Polička 
43 FOD - Fond ohrožených dětí 
44 Gabriela - občanské sdružení Hospic sv. Alžběty Brno 
45 Hospic sv. Alžběty Brno 
46 Hvězda - občanské sdružení Bří Sousedíků 
47 Hvězda - občanské sdružení Zlín 
48 Charita Frýdek- Místek, Denní centrum pro psychicky nemocné 
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49 Charita Javorník 
50 Charita Kojetín 
51 Charita Litovel 
52 Charita Olomouc, Charitní ošetřovatelská a pečovatelská služba  
53 Charita Olomouc, Středisko pro lidi s duševním onemocněním 
54 Charita Ostrava, Charitní dům sv. Františka 
55 Charita Studénka Domov Sv. Anny 
56 Charita Šumperk 
57 Charita Svaté Rodiny Nový Hrozenkov 
58 Charita Vsetín 
59 Charita Zábřeh, centrum denních služeb Okýnko 
60 Charitní domov pro řeholní sestry Olomouc - Svatý Kopeček 
61 Charitní domov pro řeholnice ČKCH 
62 Charitní dům pokojného stáří sv. Františka, Bohumín 
63 Jihomoravský kraj 
64 K- centrum Krédo Pontis Šumperk 
65 Kontaktní protidrogové centrum Hodonín  
66 Magistrát města Olomouce 
67 Město Bohumín, městský úřad 
68 Město Český Těšín, městský úřad 
69 Město Ivančice, městský úřad 
70 Město Uherský Brod, městský úřad  
71 Město Uničov odbor sociálních věcí a zdravotnictví 
72 Město Veselí nad Moravou 
73 Městský úřad Jeseník, odbor sociálních věcí a zdravotnictví 
74 Městský úřad Rožnov pod Radhoštěm, sociální odbor 
75 Městský úřad Zábřeh, sociální odbor 
76 Městský úřad, odbor sociální Litovel 
77 Mobilní hospic ONDRÁŠEK, Ostrava 
78 MVČR odbor azylové a migrační politiky Zastávka u Brna 
79 Nemocnice Vyškov 
80 Nezávislá občanská poradna NOPO Olomouc 
81 Občanské sdružení Ester Javorník 
82 Oblastní charita Havlíčkův Brod, CHOPS 
83 Oblastní charita Havlíčkův Brod, Charitní domov pro matky s dětmi 
84 Oblastní charita Hodonín 
85 Oblastní charita Přerov 
86 Oblastní charita Uherský Brod, Azylový dům pro matky v tísni 
87 Odbor pečovatelské služby Brno 
88 Oddělení pečovatelské služby město Přelouč 
89 Open House - nízkoprahové zařízení Bruntál 
90 Olomoucký kraj 
91 Pomněnka, Základní škola a střední škola Šumperk  
92 Poradenské centrum sociálních služeb Prostějov 
93 Poradna pro ženy a dívky Frýdek - Místek 
94 Poradna pro ženy a dívky Olomouc 
95 Probační a mediační služba ČR Praha 
96 Probační a mediační služba ČR Zlín 
97 Prosaz - občanské sdružení Praha 5 
98 Sbor církve Bratrské ve Vlašimi 
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99 Salesiánský klub mládeže Zlín 
100 SKP- Centrum, denní nízkoprahové centrum – PORTUS, Pardubice 
101 Slezská diakonie Český Těšín 
102 Slezská diakonie, EBEN - EZER Český Těšín 
103 Slezská diakonie, středisko BETANIA Komorní Lhotka 
104 Slezská diakonie, středisko SÁRA, Petrovice u Karviné 
105 Služby Dobrého Pastýře Ludgeřovice 
106 Sociální služby města Třince 
107 Sociální služby města Žďár nad Sázavou 
108 Sociální služby Vsetín ÚSP Pržno 
109 Spolek Trend vozíčkářů Olomouc 
110 Správa uprchlických zařízení MV ČR 
111 Správa uprchlických zařízení, Pobytové středisko Kašava 
112 Statutární město Opava  
113 Statutární město Přerov 
114 Středisko pečovatelské služby Jeseník 
115 Středisko rané péče TAMTAM Olomouc 
116 Středisko SÁRA - zařízení pro ženy v tísni Petrovice u Karviné 
117 Střední škola, Základní škola a Mateřská škola Šumperk 
118 Úřad práce v Šumperku 
119 ÚSP - Denní pobyt pro mentálně postižené Přerov 
120 ÚSP Nové Zámky, pobočka Litovel  
121 ÚSP Slatiňany 
122 Ústav sociální péče - Nové Zámky 
123 Ústav sociální péče pro mládež a dospělé Skalička 
124 Vincentinum - ústav sociální péče Šternberk 
125 Základní škola a mateřská škola Mohelnice 
126 Základní škola prof. Z. Matějíčka Olomouc  
127 Základní škola, Dětský domov, Školní družina Prostějov 
128 Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc Klokánek Dolní Benešov 
129 Zařízení sociální integrace, oblastní charita Vyškov 
130 ZO SNN v ČR- poradenské centrum pro SP Veselí nad Moravou 
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Přehled pracovišť praxe oboru Sociální a humanitární práce 

Uvedený přehled obsahuje pracoviště, se kterými škola spolupracuje, má uzavřenou 
smlouvu a při zajištění praxí se osvědčila. 
 
Pracoviště tuzemských praxí: 
ACHO, Arcidiecézní charita Olomouc 
ADRA - Dobrovolnické centrum Protěž 
BETANY Boskovice-stacionář 
Centrum pro matku a dítě Blansko 
Charita České Budějovice, PPU, CHOPS 
Charita ČR (SČKCH) 
Charitní dům Betany Boskovice 
CHOPS - Charita Olomouc 
ČvT, Člověk v tísni 
DCH Brno 
DDÚ Sv.Kopeček 
Dětské centrum Jihlava 
Diecézní charita Brno Domov Sv. Markéty 
Diecézní charita Brno Oblastní charita Žďár nad Sázavou 
Dobrovolnické centrum ADRA 
Domov Libníč a Centrum sociálních služeb Empatie 
Domov - pension pro důchodce Havířov 
Domov pro matky s dětmi Brno 
Dům pro matky s dětmi – Havířov 
Klokánek 
Komunitní centrum Chánov, o.s., Most 
Naděje pobočka Praha 
Nízkoprahové sociální kluby - Šance pro tebe Chrudim 
Oblastní charita Třeboň 
P-Centrum, Olomouc 
PPU Praha 
Preventivní centrum Žďár nad Sázavou   
Probace a mediace Olomouc 
Probační a mediační služba ČR Praha 
SKP – Centrum Dům na půli cesty 
SOZE, Sdružení občanů zabývající se emigranty Olomouc 
Středisko Khamoro pro etnické menšiny a poradenství Olomouc 
Ústav soc. péče pro dospělé - Libnic (Jižní Čechy) 
Vestnička soužití Diecézní charita ostravsko- opavská 
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Příloha č. 3 
 
Účetní závěrka 2006 
 

CARITAS-Vyšší odborná škola sociální Olomouc
Nám. Republiky 3
779 00  Olomouc
Školská právnická osoba
Poskytování vyššího odborného vzdělání

AKTIVA
Číslo 
řádku

Stav k prvnímu dni 
účetního období

Stav k poslednímu dni 
účetního období

A. Dlouhodobý majetek celkem 1 251 225
    I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 2 209 199
        4. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek 3 209 199
    II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 4 9 080 8 879
      2. Umělecká díla, předměty a sbírky 5 24 24
        4. Samostatné movité věci a soubory movitých věcí 6 1 156 1 227
        7. Drobný dlouhodobý hmotný majetek 7 7 900 7 628
    IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem 8 -9 038 -8 853
        4. Oprávky k drobnému dlouhodobému nehm.majetku 9 -209 -199
        7. Oprávky k samost.movitým věcem a soub.mov.věcí 10 -929 -1 026
       10. Oprávky k drobnému dlouhodobému hm.majetku 11 -7 900 -7 628
B. Krátkodobý majetek celkem 12 2 339 4 469
    II. Pohledávky celkem 13 250 356
        1. Odběratelé 14 3 0
        4. Poskytnuté provozní zálohy 15 179 380
        5. Ostatní pohledávky 16 -47 -25
      17. Jiné pohledávky 20 0 1
      18. Dohadné účty aktivní 21 115 0
    III. Krátkodobý finanční majetek celkem 22 1 826 3 869
        1. Pokladna 23 37 92
        3. Účty v bankách 24 1 789 3 777
    IV. Jiná aktiva celkem 25 263 244
        1. Náklady příštích období 26 263 243
        3. Kursové rozdíly aktivní 27 0 1
Aktiva celkem 28 2 590 4 694

ROZVAHA 
ke dni 31.12.2006

(v tis. Kč)
IČO 64627233
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CARITAS-Vyšší odborná škola sociální Olomouc
Nám. Republiky 3
779 00  Olomouc
Školská právnická osoba
Poskytování vyššího odborného vzdělání

PASIVA
Stav k prvnímu dni 

účetního období
Stav k poslednímu dni 

účetního období

A. Vlastní zdroje celkem 29 -56 -30
    I. Jmění celkem 30 161 54
        1. Vlastní jmění 31 0 -68
        2. Fondy 32 161 122
    II. Výsledek hospodaření celkem 33 -217 -84
        1. Účet výsledku hospodaření 34                       X 133
        2. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení 35 -444
        3. Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let 36 227 -217
B. Cizí zdroje celkem 37 2 646 4 724
    III. Krátkodobé závazky celkem 38 2 383 4 369
        1. Dodavatelé 39 501 226
        3. Přijaté zálohy 40 978 2 792
        4. Ostatní závazky 41 16 3
        5. Zaměstnanci 42 474 665
        7. Závazky k institucím sociálního zabezpečení a veřejného 
zdravotního pojištění 43 265 300
        8. Daň z příjmu 44 24
        9. Ostatní přímé daně 45 77 102
       22. Dohadné účty pasivní 46 72 257
    IV. Jiná pasiva celkem 47 263 355
        1. Výdaje příštích období 48 132 184
        2. Výnosy příštích období 49 131 171
Pasiva celkem 50 2 590 4 694

Odesláno dne:            Razítko:                Podpis odpovědné                Podpis osoby odpovědné            Okamžik sestavení:
                                                                osoby:                                   za sestavení: 27.3.2007
27.3.2007                                                Mgr. Martin Bednář, Ph.D. Zita Gillová

ROZVAHA 
ke dni 31.12.2006

(v tis. Kč)
IČO 64627233
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CARITAS-Vyšší odborná škola sociální
Nám. Republiky 3
779 00  Olomouc
Školská právnická osoba
Poskytování vyššího odborného vzdělání.

Číslo 
řádku Hlavní činnost Hospodářská činnost

A. NÁKLADY 1
    I. Spotřebované nákupy celkem 2 2 896 152 19 078
        1. Spotřeba materiálu 3 1 725 188 11 078
        2. Spotřeba energie 4 1 170 964 8 000
    II. Služby celkem 5 5 769 920 93 438
        5. Opravy a udržování 6 232 318 7 715
        6. Cestovné 7 311 379 0
        7. Náklady na reprezentaci 8 3 711 50 867
        8. Ostatní služby 9 5 222 512 34 855
    III. Osobní náklady celkem 10 10 795 522 130 500
        9. Mzdové náklady 11 8 249 911 118 250
       10. Zákonné sociální pojištění 12 2 464 220 12 250
       12. Zákonné sociální náklady 13 81 391
       13. Ostatní sociální náklady 14
    IV. Daně a poplatky celkem 15 32 303 0
       14. Silniční daň 16 2 850
       16. Ostatní daně a poplatky 17 29 453
    V. Ostatní náklady celkem 18 127 328 0
       21. Kursové ztráty 19 47 342
       22. Dary 20
       24. Jiné ostatní náklady 21 79 985
    VI. Odpisy, prodaný maj., tvorba rezerv a opr.položek celkem 22 80 874 16 093
       25. Odpisy dlouhodobého nehm. a hmot. majetku 23 80 874 16 093
Náklady celkem 24 19 702 097 259 109
B. VÝNOSY 25
    I. Tržby  za vlastní výkony a za zboží celkem 26 2 439 706 152 427
        2. Tržby z prodeje služeb 27 2 439 706 152 427
    IV. Ostatní výnosy celkem 28 1 154 275 68 037
       15. Úroky 29 16 128 0
       16. Kursové zisky 30 48 160
       17. Zúčtování fondů 31 0
       18. Jiné ostatní výnosy 32 1 089 987 68 037
    V. Tržby z prodeje majetku, zúčt. rezerv a opr. položek celkem 33 0 38 595
       19. Tržby z prodeje DNHM 34 38 595
    VI. Přijaté příspěvky celkem 35 25 000 0
       27. Přijaté příspěvky 36 25 000 0
    VII. Provozní dotace celkem 37 16 239 846 0
       29. Provozní dotace 38 16 239 846 0
Výnosy celkem 39 19 858 826 259 059
C. VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ PŘED ZDANĚNÍM 40 156 729 -49
       34. Daň z příjmů 41 0 0
D. VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ PO ZDANĚNÍ 42 156 729 -49

Odesláno dne:            Razítko:                Podpis odpovědné                Podpis osoby odpovědné            Okamžik sestavení:
                                                                osoby:                                   za sestavení:
27.3.2007                                                 Mgr.Martin Bednář,Ph.D.       Zita Gillová                                 24.3.2007

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY
ke dni 31.12.2006

IČO 64627233
(v tis. Kč)
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